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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Inneres und Kommunales

Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Gemal § 65 Thiringer Kommunalordnung (ThirkKO) kénnen die Gemeinden und gemaR § 114 ThirKO die
Landkreise zur rechtzeitigen Leistung ihrer Ausgaben Kassenkredite bis zu dem in der Haushaltssatzung
festgesetzten Hochstbetrag aufnehmen, soweit fiir die Kasse keine anderen Mittel zur Verfligung stehen.
Diese Erméachtigung gilt Uber das Haushaltsjahr hinaus bis zum Erlass der neuen Haushaltssatzung. Der in
der Haushaltssatzung festgesetzte Hochstbetrag bedarf der Genehmigung, wenn der Hochstbetrag fiir die
Haushaltswirtschaft ein Sechstel der im Verwaltungshaushalt veranschlagten Einnahmen Ubersteigt. Die
Wiirdigung und Genehmigung der Haushalte unterliegt der Aufsicht des Landes.

Das Thuringer Ministerium fiir Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/652 vom 25. Mai
2020 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 19. August 2020 beantwortet:

Vorbemerkung:

Die in den Fragen 1 bis 4 nachgefragten Angaben werden statistisch nicht erfasst. Daher wurden von den
Rechtsaufsichtsbehérden in jedem Einzelfall Daten aus Haushaltssatzungen, Jahresrechnungen bezie-
hungsweise Jahresabschliissen sowie den dazu im Zusammenhang vorzulegenden Unterlagen der je-
weiligen Jahre entnommen. Weil die Jahresrechnungen beziehungsweise Jahresabschlisse flir 2019 den
Rechtsaufsichtsbehdrden nicht vorliegen, entstammen die Angaben fur das Jahr 2019 der Haushaltsplanung.

1. Welchen Héchstbetrag zur Aufnahme von Kassenkrediten haben nach Kenntnis der Landesregierung
die Gemeinden/Stadte, kreisfreien Stadte und Landkreise in Thiringen in der jeweiligen Haushaltssat-
zung fir die Jahre 2018, 2019 und 2020 festgesetzt (bitte nach Jahren sowie Gemeinden/Stadten, kreis-
freien Stadten und Landkreisen getrennt auflisten)?

Antwort:
Die Angaben kdnnen der als Anlage 1 beigefiigten Tabelle entnommen werden.

2. Bei welchen Gemeinden/Stadten, kreisfreien Stadten und Landkreisen und in welcher Héhe Uberstieg
nach Kenntnis der Landesregierung der in Frage 1 nachgefragte festgesetzte Héchstbetrag des Kas-
senkredits in den Jahren 2018, 2019 und 2020 ein Sechstel der im Verwaltungshaushalt veranschlagten
Einnahmen? Wie hoch hatte der Hochstbetrag des Kassenkredits gemafl Thuringer Gemeindehaushalts-
verordnung hdchstens sein kénnen (bitte nach Jahren sowie Gemeinden/Stadten, kreisfreien Stadten
und Landkreisen getrennt auflisten)?

Antwort:
Die Angaben kénnen fir jedes erfragte Jahr gesondert dargestellt den als Anlagen 2 bis 4 beigefligten
Tabellen entnommen werden. Der maximal zuldssige Hochstbetrag der Kassen- beziehungsweise Li-
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quiditatskredite ergibt sich aus der Genehmigungsentscheidung durch die zustandige Rechtsaufsichts-
behdrde auf Grund der Priifung des jeweiligen Einzelfalles unter Beachtung der geltenden kommunal-
haushaltsrechtlichen Bestimmungen.

3. Mit welcher Begrindung wurde nach Kenntnis der Landesregierung die Aufnahme des festgesetzten
Hochstbetrags in den Jahren 2018, 2019 und 2020 in den in Frage 2 nachgefragten Fallen nicht geneh-
migt und in welcher Hohe erfolgte letztlich die Festsetzung (bitte nach Jahren sowie Gemeinden/Stad-
ten, kreisfreien Stadten und Landkreisen getrennt auflisten)?

Antwort:
Die Angaben kdnnen flr jedes erfragte Jahr den als Anlagen 2 bis 4 beigefugten Tabellen enthommen
werden.

4. In welchem Umfang haben nach Kenntnis der Landesregierung die Gemeinden/Stadte, kreisfreien Stad-
te und Landkreise in Thiringen Kassenkredite in den Jahren 2018 und 2019 tatsachlich in Anspruch ge-
nommen? Wie hoch war in diesem Zusammenhang der héchste Stand des in Anspruch genommenen
Kassenkredits in dem jeweiligen Haushaltsjahr (bitte nach Jahren sowie Gemeinden/Stadten, kreisfrei-
en Stadten und Landkreisen getrennt auflisten)?

Antwort:

Angaben liber den taglichen Stand der aufgenommenen Kassen- beziehungsweise Liquiditatskredite lie-
gen den Rechtsaufsichtsbehdrden regelmafig nicht vor. Gemal § 3 Nr. 5 ThirGemHYV beziehungswei-
se § 6 Satz 1 und Satz 3 Nr. 6 ThiirGemHV-Doppik soll im Vorbericht zum Haushaltsplan tber die Kas-
sen- und Liquiditatslage berichtet werden. Ein Formerfordernis ist hierfiir aber nicht bestimmt, so dass
Kommunen hier auch verbale Ausfiihrungen vornehmen kénnen. In der Anlage 5 sind die Angaben zur
hochsten Inanspruchnahme von Kassen- beziehungsweise Liquiditatskrediten zusammengestellt, die
von den Rechtsaufsichtsbehdrden aus den einzelnen Vorberichten entnommen werden konnten.

5. Wie hoch war nach Kenntnis der Landesregierung der Stand des in Anspruch genommenen Kassen-
kredits zum Beginn und zum Ende des jeweiligen Haushaltsjahres in den Jahren 2018 und 2019 (bitte
nach Jahren sowie Gemeinden/Stadten, kreisfreien Stadten und Landkreisen getrennt auflisten)?

Antwort:

In der als Anlage 6 beigefligten Tabelle ist die Inanspruchnahme von Kassen- beziehungsweise Liquidi-
tatskrediten jeweils zum 31. Dezember der Jahre 2017, 2018 und 2019 sowie zum Stand des 1. Quar-
tals 2020 basierend auf Angaben des Statistischen Landesamtes dargestellt. Dabei entspricht der An-
fangsstand eines Haushaltsjahres dem Stand zum Ende des Vorjahres.

Maier
Minister

Anlagen*

Endnote:

* Auf den Abdruck der Anlagen wurde verzichtet. Ein Exemplar der Antwort der Landesregierung mit Anlagen erhielten
jeweils vorab der Fragesteller und die Fraktionen. In der Landtagsbibliothek liegt diese Drucksache mit Anlagen zur
Einsichtnahme bereit. Des Weiteren kann sie unter der oben genannten Drucksachennummer im Abgeordnetenin-
formationssystem sowie im Internet unter der Adresse: www.parldok.thueringen.de eingesehen werden.



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)

- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 1 (zu Frage 1)

Hoéchstbetrag der Kassen- bzw.
Liquiditatskredite in EUR nach

Haushaltssatzung

2018 2019 2020
Kreisfreie Stadte
Erfurt 90.000.000 90.000.000 90.000.000
Gera 49.500.000 48.950.000 44.500.000
Jena 40.000.000 7.500.000 7.500.000
Suhl 16.238.000 16.460.000 16.875.000
Weimar 28.850.000 30.600.000 31.700.000
Eisenach 15.000.000 15.000.000 15.000.000
Landkreise
Eichsfeld 15.000.000 15.000.000 15.000.000
Nordhausen 28.000.000 25.000.000 22.900.000
Wartburgkreis 5.000.000 5.000.000 5.000.000
Unstrut-Hainich-Kreis 35.000.000 30.000.000 30.000.000
Kyffhauserkreis 15.000.000 15.000.000 15.000.000
Schmalkalden-Meiningen 10.000.000 10.000.000 10.000.000
Gotha 15.000.000 15.000.000 15.000.000
Sommerda 11.000.000 11.000.000 11.000.000
Hildburghausen 5.000.000 13.000.000 13.000.000
IIm-Kreis 16.000.000 16.000.000 16.000.000
Weimarer Land 18.000.000 18.000.000 18.000.000
Sonneberg 5.000.000 5.000.000 10.500.000
Saalfeld-Rudolstadt 22.104.150 22.064.800 23.428.700
Saale-Holzland-Kreis 2.081.800 8.000.000 8.000.000
Saale-Orla-Kreis 16.584.000 16.856.000 17.175.100
Greiz 10.000.000 10.000.000 10.000.000
Altenburger Land 7.500.000 7.500.000 7.500.000
Kreisangehorige Gemeinden
(Gebietsstand zum 01.01.2020)
Landkreis Altenburger Land
Altenburg, Stadt 7.840.000 8.200.000 8.500.000
Dobitschen 76.000 kein HH| noch kein HH
Fockendorf 165.000 165.000 165.000
Gerstenberg 95.000 100.000 100.000
Gohren 80.000 80.000 80.000
Gollnitz 100.000 119.000 115.000
Gopfersdorf 58.000 60.000f noch kein HH
GORnitz, Stadt 650.000 650.000f noch kein HH
Haselbach 125.000 125.000 135.000
Heukewalde 150.000 60.000 44.500
Heyersdorf 15.000 15.000 20.000
Jonaswalde 70.000 70.000 70.000
Kriebitzsch 150.000 150.000 150.000
Langenleuba-Niederhain 50.000 50.000| noch kein HH
Lobichau 300.000 300.000 300.000
Lodla 120.000 120.000 150.000
Lucka, Stadt 300.000 300.000f noch kein HH
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- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -
Anlage 1 (zu Frage 1)

Mehna 45.000 45.000 45.000
Meuselwitz, Stadt 1.850.000 2.022.700 2.179.400
Monstab 80.000 80.000 100.000
Nobitz 1.200.000 1.200.000| noch kein HH
Ponitz 200.000 400.000| noch kein HH
Posterstein 300.000 300.000f noch kein HH
Rositz 350.000 350.000 350.000
Schmolin, Stadt 2.600.000 2.600.000 4.500.000
Starkenberg 350.000 350.000 350.000
Thonhausen 160.000 160.000 145.000
Treben 230.000 230.000 230.000
Vollmershain 60.000 60.000 60.000
Windischleuba 360.000 360.000 370.000
Landkreis Weimarer Land

Apolda, Stadt 5.350.000 5.350.000f noch kein HH
Bad Berka, Stadt 1.500.000 1.500.000 1.500.000
Bad Sulza, Stadt 1.499.040 1.684.490 2.288.040
Ballstedt 45.000 55.000 59.400
Blankenhain, Stadt 1.690.000 1.500.000 1.600.000
Buchfart 20.000 20.000 20.000
Dobritschen kein HH kein HH| noch kein HH
Eberstedt 39.330 44.260| noch kein HH
Ettersburg 90.000 119.000 126.300
Frankendorf 15.000 20.000( noch kein HH
GroRheringen 1.262.000 1.442.300 1.602.900
Groldschwabhausen 200.000 200.000 200.000
Hammerstedt 30.000 35.000 35.000
Hetschburg 40.000 40.000 40.000
Hohenfelden 63.000 69.000 65.000
Kapellendorf 50.000 330.000 330.000
Kiliansroda 20.000 30.000( noch kein HH
Kleinschwabhausen 40.000 45.000f noch kein HH
Klettbach 219.000 227.000 249.500
Kranichfeld, Stadt 512.000 495.800 750.000
Lehnstedt 65.000 289.097 286.800
Magdala, Stadt 430.000 460.000] noch kein HH
Mechelroda 55.000 55.000( noch kein HH
Mellingen 200.000 200.000 200.000
Nauendorf 48.000 49.400 53.000
Neumark, Stadt 80.000 112 120.700
Niedertrebra 161.060 112.000] noch kein HH
Obertrebra 36.060 36.925 43.950
Oettern 20.000 20.000 20.000
Rannstedt 25.890 27.625 34.317
Rittersdorf 45.000 49.000 51.000
Schmiedehausen 60.400 59.900 63.275
Tonndorf 99.500 105.500 114.000
Umpferstedt 120.000 130.000 130.000
Vollersroda 20.000 20.000| noch kein HH
Wiegendorf 40.000 40.000 40.000
Am Ettersberg - 2.482.000 2.052.300
Grammetal - - 1.850.000
limtal-WeinstralRe 500.000 700.000 700.000
Landkreis Eichsfeld




Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)

- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 1 (zu Frage 1)

Arenshausen 150.000 150.000 150.000
Asbach/Sickenberg 17.500 17.700 23.500
Berlingerode 384.100 427.300 393.000
Birkenfelde 500.000 500.000 107.300
Bodenrode/West 400.000 400.000 400.000
Bornhagen 65.000 65.000 65.000
Brehme 284.600 288.250 286.250
Breitenworbis 650.000 650.000 710.000
Bittstedt 240.000 239.500| noch kein HH
Buhla 84.000 86.000 89.000
Burgwalde 60.000 60.000 60.000
Dieterode 13.000 15.000 15.000
Dietzenrode/Vatt. 25.500 50.000 28.500
Ecklingerode 114.300 119.000 150.800
Effelder 150.000 260.000 286.700
Eichstruth 17.000 15.800 16.500
Ferna 99.300 97.900 112.116
Freienhagen 48.000 48.000 48.000
Fretterode 30.000 30.000 30.000
Geisleden 175.000 170.000 170.000
Geismar/Grolt. 400.000 400.000 350.000
Gerbershausen 100.000 100.000 100.000
Gernrode 277.000 295.000 300.000
Glasehausen 24.400 24.400 28.000
GroRbartloff 163.000 250.000| noch kein HH
Haynrode 129.000 131.500 135.000
Heiligenstadt 2.000.000 2.000.000 2.000.000
Heuthen 400.000 200.000 350.000
Hohengandern 100.000 100.000 100.000
Hohes Kreuz 300.000 200.000 250.000
Kella 78.000 145.000 85.000
Kirchgandern 100.000 100.000 100.000
Kirchworbis 230.000 250.000 266.000
Krombach 27.000 29.000 29.000
Killstedt 250.000 500.000 500.000
Lenterode 58.100 60.000 59.700
Lindewerra 35.000 35.000 35.000
Lutter 200.000 500.000 123.700
Mackenrode 59.700 62.400 63.800
Marth 60.000 60.000 60.000
Niederorschel 1.435.000 1.625.000 1.530.000
Pfaffschwende 120.000 110.000 140.000
Reinholterode 166.000 150.000 180.000
Rohrig 32.100 35.200 36.900
Rohrberg 38.000 38.000 38.000
Rustenfelde 185.000 185.000 185.000
Schachtebich 50.000 50.000 50.000
Schénhagen 41.900 35.000 36.200
Schwobfeld 14.000 16.000 18.000
Sickerode 110.000 35.000 35.000
Steinbach 500.000 300.000 125.000
Steinheuterode 100.000 58.900 69.600
Tastungen 34.683 37.750 37.066
Thalwenden 77.900 80.000 78.000
Uder 1.500.000 613.200 634.600
Volkerode 36.000 37.000 40.000
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- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 1 (zu Frage 1)

Wachstedt 250.000 250.000 250.000
Wahlhausen 60.000 60.000 60.000
Wehnde 65.416 61.750 76.950
Wiesenfeld 34.000 35.000 40.000
Wingerode 249.000 249.000 249.000
Wiistheuterode 500.000 500.000 226.500
Schimberg 700.000 700.000 450.000
Teistungen 495.300 437.900 565.800
Leinefelde-Worbis 4.400.000 4.400.000 4.956.000
Am Ohmberg 350.000 350.000 350.000
Sonnenstein 900.000 900.000 900.000
Dingelstadt 1.100.000 1.735.000 1.881.500
Landkreis Greiz

Bad Kostritz, Stadt 2.000.000 2.000.000 1.040.000
Bergal/Elster, Stadt 1.500.000 1.500.000] noch kein HH
Bethenhausen 30.000 50.000 50.000
Bocka 114.300 114.400 115.600
Brahmenau 240.000 200.000 200.000
Braunichswalde 162.000 166.600 181.800
Caaschwitz 250.000 209.000 226.000
Crimla 25.000 25.000 25.000
Endschiitz 75.500 77.500 571.000
Gauern 30.700 34.800( noch kein HH
Greiz, Stadt 4.700.000 5.100.000 5.400
GrolRRenstein 220.000 250.000 250.000
Hartmannsdorf 63.200 69.900 69.200
Hilbersdorf 38.700 39.600( noch kein HH
Hirschfeld 15.000 20.000 25.000
Hohenleuben, Stadt 100.000 100.000 100.000
Hundhaupten 47.700 47.800 50.400
Kauern 70.200 78.500 82.600
Korbufien 250.000 250.000 250.000
Kihdorf 8.200 8.200 8.200
Langenwetzendorf 750.000 750.000 750.000
Langenwolschendorf 200.000 200.000 200.000
Lederhose 109.400 224.000 225.300
Linda b. Weida 128.000 117.000 500.000
Lindenkreuz 78.600 76.600 74.800
Minchenbernsdorf, Stadt 692.100 712.800 631.200
Paitzdorf 95.900 90.790 103.770
Polzig 150.000 250.000 250.000
Reichstadt 60.000 60.000 60.000
Ronneburg, Stadt 850.000 850.000 850.000
Ruckersdorf 264.700 350.000 339.770
Saara 136.900 126.100 132.000
Schwaara 10.000 20.000 20.000
Schwarzbach 44.800 44.900 45.500
Seelingstadt 424.000 456.000 474.000
Teichwitz 20.000 23.000 25.580
Weida, Stadt 1.500.000 1.500.000 1.500.000
Weilkendorf 100.000 100.000 123.000
Winschendorf/Elster 645.000 676.700 744170
Zedlitz 143.700 132.200 139.500
Zeulenroda-Triebes, Stadt 4.000.000 4.500.000| noch kein HH
Harth-Pallnitz 727.000 732.000 758.000
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- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -
Anlage 1 (zu Frage 1)

Kraftsdorf 700.000 700.000 700.000
Auma-Weidatal, Stadt 650.000 680.000 700.000
Mohlsdorf-Teichwolframsdorf 850.000 1.050.000| noch kein HH

Landkreis Gotha

Bienstadt 124.000 137.000 154.000
Dachwig 50.000 50.000 50.000
Dollstadt 50.000 50.000 40.000
Emleben 300.000 300.000 300.000
Eschenbergen 130.000 140.000 140.000
Friedrichroda, Stadt 1.700.000 1.700.000 1.700.000
Friemar 216.000 227.000 230.000
Gierstadt 50.000 50.000 50.000
Gotha, Stadt 4.600.000 4.600.000 4.600.000
Grol¥fahner 40.000 40.000 30.000
Herrenhof 230.000 280.000 280.000
Luisenthal 180.000 180.000 180.000
Molschleben 180.000 185.000 196.000
Nottleben 78.000 80.000 80.000
Ohrdruf, Stadt 1.000.000 2.000.000 2.000.000
Pferdingsleben 74.000 73.000 71.000
Schwabhausen 300.000 300.000 300.000
Sonneborn 369.700 490.000 343.000
Bad Tabarz 1.150.000 1.100.000 1.100.000
Tambach-Dietharz/Thir. Wald, Stadt 787.000 800.000 900.000
Tonna 50.000 50.000 50.000
Tréchtelborn 53.000 54.000 58.000
Talttleben 171.000 191.000 190.000
Waltershausen, Stadt 2.500.000 2.500.000 2.500.000
Zimmernsupra 54.000 52.000 60.000
Nesse-Apfelstadt 1.300.000 1.450.000 1.500.000
Horsel 900.000 900.000 900.000
Drei Gleichen - 1.000.000 1.000.000
Nessetal - 2.038.000 1.880.000
Georgenthal - - 2.000.000

Landkreis Hildburghausen

Auengrund 1.095.800 1.010.750 1.248.900
Brinn 86.700 82.750 82.900
Eisfeld 1.200.000 1.200.000 1.200.000
Hildburghausen 3.000.000 3.000.000 3.000.000
Masserberg 625.000 620.000[ noch kein HH
Rombhild 1.600.000 1.700.000 1.800.000
Schleusegrund 679.800 703.675 754.283
Schleusingen 400.000 400.000 400.000
Veilsdorf 300.000 300.000 300.000
Ahlstadt 27.500 0 20.000
Beinerstadt 56.000 58.500 60.000
Bischofrod 34.200 33.500 34.000
Dingsleben 42.000 46.500 45.000
Ehrenberg 26.500 27.000 27.600
Eichenberg 37.000 37.000 40.000
Grimmelshausen 34.500 34.400 34.500
Grub 37.500 36.500 36.200
Henftstadt 57.000 59.000 58.000
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- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -
Anlage 1 (zu Frage 1)

Kloster Veldra 46.000 46.000 50.000
Lengfeld 107.000 111.500 111.850
Marisfeld 77.700 77.950 80.000
Oberstadt 118.000 119.500 121.350
Reurieth 200.000 200.000| noch kein HH
Schmeheim 53.500 52.600 49.700
St. Bernhard 60.500 60.500 60.500
Themar 500.000 500.00 500.000
Heldburg - 1.088.900 1.010.000
Schlechtsart 28.100 26.000 24.300
Schweickershausen 28.400 24.000 25.800
Straufhain 581.100 593.400 613.700
Ummerstadt 151.600 141.200 240.000
Westhausen 147.100 154.400 170.100
lIm-Kreis

Alkersleben 40.000 40.000 40.000
Arnstadt, Stadt 6.280.000 7.333.000 7.645.000
Bosleben-Wiillersleben 90.000 90.000 90.000
Dornheim 100.000 100.000 100.000
Elgersburg 231.100 248.700] noch kein HH
Elleben 140.000 140.000 160.000
Elxleben 80.000 80.000 80.000
Amt Wachsenburg 100.000 100.000] noch kein HH
limenau, Stadt 3.000.000 3.000.000 3.000.000
Martinroda 197.600 191.300 282.900
Osthausen-Wiilfershausen 85.000 85.000 100.000
Plaue, Stadt 395.100 459.100 474.900
Stadtilm, Stadt 900.000 1.500.000 1.500.000
Witzleben 95.000 95.000 95.000
Geratal 2.334.000 2.200.000
Grol3breitenbach, Stadt 1.300.000 1.300.000

Kyffhauserkreis

Abtsbessingen 94.000 90.400 -

Bad Frankenhausen/Kyffhauser, Stadt 1.000.000 1.000.000 1.000.000
Bellstedt 27.900 29.400 43.200
Borxleben - 55.000] noch kein HH
Clingen, Stadt 186.200 200.000| noch kein HH
Ebeleben, Stadt 690.000 679.000 707.000
Etzleben 39.550 40.800| noch kein HH
Freienbessingen 29.350 3.320 50.000
Gehofen 100.000 100.000] noch kein HH
Greul3en, Stadt 790.000 800.000 800.000
Helbedlindorf 350.000 350.000 350.000
Holzsulra 47.600 49.500 52.000
Kalbsrieth 110.000 128.000| noch kein HH
Monchpfiffel-Nikolausrieth 54.000 - noch kein HH
Niederbosa 26.000 25.700 30.000
Oberbosa 69.000 76.000] noch kein HH
Oberheldrungen 168.000 162.950 176.900
Reinsdorf 135.000 145.000| noch kein HH
Rockstedt 57.000 55.900] noch kein HH
Sondershausen, Stadt 5.000.000 5.000.000 5.000.000
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- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -
Anlage 1 (zu Frage 1)

Topfstedt 102.800 106.000 100.000
Trebra 51.000 51.000( noch kein HH
Wasserthaleben 78.200 79.400( noch kein HH
Westgreulien 61.100 61.500| noch kein HH
Wolferschwenda 27.200 26.900( noch kein HH
Grofldenehrich, Stadt 500.000 500.000 530.000
Kyffhauserland 720.000 720.000[ noch kein HH
Artern, Stadt - 2.048.000| noch kein HH
RoRleben-Wiehe, Stadt - 2.000.000f noch kein HH
An der Schmiicke, Stadt - 1.409.800 1.315.400

Landkreis Nordhausen

Ellrich, Stadt 1.234.350 1.262.700 1.290.200
Gorsbach 230.000 230.000 230.000
Grol3lohra 184.750 196.316 199.500
Kehmstedt 85.000 85.000 99.533
Kleinfurra 193.866 200.833 199.466
Lipprechterode 80.000 85.000 101.050
Niedergebra 160.000 165.000 192.866
Sollstedt 581.000 604.000 606.000
Urbach 200.000 235.000 235.000
Hohenstein 400.000 400.000 400.000
Werther 690.000 720.000 720.000
Heringen/Helme, Stadt 1.145.000 1.180.000 1.230.000
Harztor 1.089.000 1.658.300 1.770.000
Bleicherode, Stadt - 3.372.000 2.745.000

Saale-Holzland-Kreis

Albersdorf 61.550 kein HH| noch kein HH
Altenberga 181.000 193.800 202.300
Bad Klosterlausnitz 950.000 970.000 990.000
Bibra 40.200 37.200 40.900
Bobeck 111.950 111.850| noch kein HH
Bremsnitz 24.600 36.100 45.400
Bucha 313.300 330.000 352.000
Birgel, Stadt 500.000 500.000f noch kein HH
Dornburg-Camburg, Stadt 2.000.000 2.000.000 3.000.000
Crossen an der Elster 300.000 300.000 300.000
Eichenberg 82.200 86.200 135.000
Eineborn 61.800 70.300 79.300
Frauenpriel3nitz 170.000 57.600 193.000
Freienorla 66.200 65.000 74.400
Geisenhain 29.000 31.000 37.000
Gneus 29.000 27.000 27.000
Gosen 40.000 40.000 36.000
Golmsdorf 500.000 400.000 340.000
Graitschen b. Biirgel 30.000 10.000 10.000
Grol3bockedra 34.000 kein HH| noch kein HH
Grolieutersdorf kein HH kein HH| noch kein HH
GroRI6bichau 170.000 150.000 189.000
Grol3purschitz 66.900 68.200( noch kein HH
Gumperda 78.300 75.800( noch kein HH
Hainichen 89.000 103.000| noch kein HH
Hainspitz 175.000 180.000 190.000
Hartmannsdorf 300.000 300.000 450.000
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Anlage 1 (zu Frage 1)

Heideland kein HH 400.000 400.000
Hermsdorf, Stadt 1.768.099 1.855.266 1.904.133
Hummelshain 99.700 100.900 104.200
Jenaldbnitz 63.600 80.000 34.500
Kahla, Stadt 1.730.500 1.797.000 1.840.000
Karlsdorf 22.300 22.400( noch kein HH
Kleinbockedra 9.600 9.300 6.300
Kleinebersdorf 26.000 27.500 27.800
Kleineutersdorf kein HH kein HH| noch kein HH
Laasdorf 600.000 289.000 207.000
Lehesten 319.000 319.000f noch kein HH
Lindig 37.300 37.300] noch kein HH
Lippersdorf-Erdmannsdorf 89.000 101.300| noch kein HH
Léberschitz 110.000 64.000 83
Mertendorf 27.000 24.000 25.000
Meusebach 18.300 14.500 13.500
Milda 202.000 216.600 220.300
Mockern 25.000 23.000| noch kein HH
Mérsdorf 253.133 153.972 152.028
Nausnitz 10.000 10.000] noch kein HH
Neuengdnna 165.000 158.700| noch kein HH
Oberbodnitz 37.000 14.500 37.000
Orlamiinde, Stadt 200.500 244.000| noch kein HH
Ottendorf 92.300 97.200 90.600
Petersberg 80.000 95.000 100.000
Poxdorf 10.000 10.000 10.000
Rattelsdorf 11.500 12.500| noch kein HH
Rauda 54.200 80.000 56.000
Rauschwitz 40.000 40.000 45.000
Rausdorf 35.000 38.000 37.000
Reichenbach 214.283 500.000 564.116
Reinstadt 87.800 86.500 86.500
Renthendorf 548.729 113.400| noch kein HH
Rothenstein 201.000 213.700 245.800
Ruttersdorf-Lotschen 58.500 58.000 67.000
Scheiditz 8.700 8.900( noch kein HH
Schleifreisen 73.433 71.399 71.416
Schlében 187.200 182.750 190.000
Schéngleina 115.050 119.150] noch kein HH
Schops 47.800 54.000 54.000
Seitenroda 36.700 34.300( noch kein HH
Serba 149.500 150.550 160.500
Silbitz 100.000 100.000 100.000
St.Gangloff kein HH kein HH| noch kein HH
Stadtroda, Stadt kein HH 1.760.000| noch kein HH
Sulza 59.000 59.000 59.000
Tautenburg 55.000 57.600 64.900
Tautendorf 28.500 28.000 27.300
Tautenhain 173.500 186.000 199.000
Thierschneck 19.600 17.800| noch kein HH
Tissa 27.000 30.000 31.000
Trockenborn-Wolfersdorf 130.000 146.000| noch kein HH
Trébnitz 124.000 191.500 197.000
Unterbodnitz 29.800 34.000 34.000
Waldeck 43.700 47.000 49.000
Walpernhain 22.000 41.000| noch kein HH
Waltersdorf 27.000 27.000 29.000
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Anlage 1 (zu Frage 1)

WeilRbach 61.300 62.600 79.600
Weillenborn 220.000 239.000| noch kein HH
Wichmar 28.000 29.936 36.800
Zimmern 80.000 106.000] noch kein HH
Z0lInitz 131.500 250.600 266.100
Schkolen, Stadt 500.000 300.000 300.000
Landkreis Saalfeld-Rudolstadt

Allendorf 119.870 215.000 182.000
Altenbeuthen 40.000 40.000 40.000
Bad Blankenburg, Stadt 1.500.000 1.500.000 1.500.000
Bechstedt 22.080 22.350 21.280
Cursdorf 140.000 140.000 140.000
Deesbach 70.000 70.000 64.000
Déschnitz 193.125 46.600 45.700
Grafenthal, Stadt 390.000 390.000 390.000
Hohenwarte 10.000 10.000 10.000
Katzhitte 200.000 200.000 200.000
Kaulsdorf 500.000 510.000 550.000
Lehesten, Stadt 305.000 305.000 305.000
Meura 114.000 114.000 80.500
Probstzella 497.200 497.200 497.200
Rohrbach 150.000 64.760 372.000
Rudolstadt, Stadt 6.500.000 8.450.000 8.200.000
Saalfeld/Saale, Stadt 6.000.000 6.000.000 6.000.000
Schwarzburg 106.130 107.520 110.115
Sitzendorf 300.000 700.000 190.400
Unterwei3bach 180.195 192.430 380.000
Leutenberg, Stadt 454.000 471.700 488.300
Drognitz 150.000 150.000 150.000
Uhlstadt-Kirchhasel 600.000 600.000 600.000
Unterwellenborn 0 0 0
Konigsee, Stadt 1.328.000 1.866.000 1.657.000
Schwarzatal, Stadt 821.455

Landkreis Schmalkalden-Meiningen

Belrieth 60.000 60.000 60.000
Birx 26.000 24.000 25.000
Breitungen/Werra 450.000 450.000 450.000
Christes 97.000 97.000 110.000
Dillstadt 140.000 150.000 153.000
Einhausen 70.000 70.000 70.000
Ellingshausen 35.000 30.000( noch kein HH
Erbenhausen 100.000 104.000 110.000
Fambach 180.000 180.000 180.000
Floh-Seligenthal 300.000 300.000 300.000
Frankenheim/Rhon 192.900 210.700 220.000
Friedelshausen 53.200 52.000 60.000
Kihndorf 160.000 170.000 170.000
Leutersdorf 32.000 32.000 32.000
Mehmels 60.400 57.400 68.000
Meiningen, Stadt 4.000.000 4.000.000 4.000.000
Neubrunn 110.000 110.000 110.000
Oberhof, Stadt 1.200.000 679.600 631.200
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Obermalfeld-Grimmenthal 180.000 180.000 180.000
Oberweid 124.000 105.000 108.000
Rippershausen 80.000 80.000 80.000
Ritschenhausen 65.000 65.000 65.000
Rohr 170.000 180.000 190.000
Rosa 70.000 70.000 70.000
Roldorf 85.000 85.000| noch kein HH
Schmalkalden, Kurort, Stadt 1.000.000 1.000.000 2.500.000
Schwallungen 420.700 451.340 456.375
Schwarza 260.000 270.000 256.000
Steinbach-Hallenberg, Kurort, Stadt 1.000.000 2.000.000 2.300.000
Silzfeld 130.000 130.000| noch kein HH
Brotterode-Trusetal, Stadt 1.300.000 1.300.000 1.300.000
UntermalRfeld 130.000 130.000 130.000
Utendorf 75.000 75.000 89.000
Vachdorf 130.000 130.000 130.000
Wasungen, Stadt 851.400 1.480.500 1.422.700
Zella-Mehlis, Stadt 2.000.000 2.000.000 3.000.000
Rhonblick 440.000 440.000| noch kein HH
Grabfeld 1.114.000 1.408.000 1.285.100
Kaltennordheim, Stadt - 848.000 1.354.000
Saale-Orla-Kreis

Bad Lobenstein 1.393.316 1.503.400 1.626.900
Bodelwitz 85.000 85.000 85.000
Dittersdorf 131.000 136.500 153.000
Dobritz 25.000 25.000 25.000
Dreitzsch 95.000 95.000 95.000
ERbach 35.000 35.000 35.000
Gefell 597.300 573.500 660.000
Geroda 43.000 43.000 40.000
Gertewitz 15.000 15.000 15.000
Gorkwitz 43.000 45.500 46.000
Goschitz 36.000 35.000 37.000
Gossitz 50.000 50.000 50.000
Grobengereuth 25.000 28.000 28.000
Hirschberg 1.363.391 1.180.957| noch kein HH
Keila 10.000 10.000 10.000
Kirschkau 28.500 28.800 30.500
Kospoda 72.600 76.500 76.500
Krolpa 450.000 450.000 602.000
Langenorla 200.000 200.000 200.000
Lausnitz 40.000 50.000 50.000
Lemnitz 60.000 60.000 60.000
Léhma 35.000 35.500 38.500
Miesitz 45.000 45.000 45.000
Mittelpolinitz 54.000 54.000 54.000
MofRbach 81.900 95.600 103.000
Moxa 10.000 10.000 10.000
Neundorf (SCZ) 112.500 109.000 107.000
Neustadt/Orla 1.860.000 1.860.000 1.860.000
Nimritz 60.000 60.000 60.000
Oberoppurg 20.000 20.000 20.000
Oettersdorf 243.000 260.000 276.500
Oppurg 150.000 150.000 150.000
Paska 15.000 15.000 15.000
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Peuschen 60.000 60.000 60.000
Plothen 53.500 51.000 50.500
Pormitz 24.000 31.000 34.000
PoélRneck 2.500.000 2.500.000 2.900.000
Quaschwitz 8.000 8.000 10.000
Ranis 250.000 360.000 390.000
Remptendorf 770.000 830.000 880.000
Rosendorf 20.000 20.000 20.000
Rosenthal - 1.500.000 1.500.000
Saalburg-Ebersdorf 2.000.000 2.000.000 1.500.000
Schleiz 1.500.000 2.500.000 2.300.000
Schmieritz 65.000 65.000 65.000
Schmorda 8.000 8.000 8.000
Schondorf 35.000 35.000 35.000
Seisla 15.000 15.000 15.000
Solkwitz 10.500 10.000 10.000
Tanna 1.071.100 1.011.151] noch kein HH
Tegau 85.500 84.000 75.000
Témmelsdorf 15.000 15.000 15.000
Triptis 500.000 500.000 50.000
Volkmannsdorf 40.900 42.000 47.000
Weira 47.000 47.000 47.000
Wernburg 80.000 80.000 80.000
Wilhelmsdorf 30.000 30.000 30.000
Wurzbach 850.000 850.000 noch kein HH
Ziegenriick 120.000 120.000 140.000

Landkreis Sommerda

Alperstedt 220.000 237.983 258.445
Andisleben 102.000 102.000 102.000
Biichel 41.000 212.000 215.000
Eckstedt 80.000 80.000 80.000
Elxleben 845.000 874.000 879.000
Gangloffsdmmern 200.000 200.000| noch kein HH
Gebesee, Stadt 420.000 420.000 490.000
Griefstedt kein HH 40.000 40.000
Grolmoélsen 45.036 47.485| noch kein HH
Grofineuhausen 80.000 80.000 80.000
Grolrudestedt 381.357 407.211 429.532
Glnstedt 150.000 123.000 129.000
HaBleben 180.000 190.000 190.000
Kleinmolsen 62.944 60.382 61.059
Kleinneuhausen 70.000 70.000 70.000
Kolleda, Stadt 1.200.000 1.200.000 1.200.000
Markvippach 40.000 40.000 40.000
Noda 186.248 188.890 196.038
Ollendorf 103.716 105.230 119.984
Ostramondra 90.000 90.000 90.000
Rastenberg, Stadt 480.000 480.000 480.000
Riethgen 37.000 38.000 38.000
Riethnordhausen 200.000 200.000 240.000
Ringleben 80.000 105.000 105.000
SchloRvippach 100.000 100.000 100.000
Schwerstedt 100.000 110.000 110.000
Sémmerda, Stadt 1.000.000 1.000.000 1.000.000
Sprétau 70.000 70.000 70.000
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Straulfurt 420.000 440.000 550.000
Udestedt 190.198 192.075 197.028
Vogelsberg 60.000 60.000 60.000
Walschleben 420.000 420.000 470.000
Weilkensee, Stadt 700.000 700.000 700.000
Werningshausen 110.000 112.000 120.000
Witterda 324.500 256.000 287.000
Wundersleben 110.000 130.000 125.000
Buttstadt - 1.813.000 1.565.100
Kindelbrtick - 725.000 639.000
Landkreis Sonneberg

Foritztal - 1.800.000 1.800.000
Frankenblick 900.000 900.000f noch kein HH
Goldisthal 130.000 130.000| noch kein HH
Lauscha 875.800 946.000 944.000
Neuhaus am Rennweg 1.500.000 2.000.000 2.000.000
Schalkau 500.000 500.000f noch kein HH
Sonneberg 5.785.000 5.880.000 6.025.000
Steinach 750.000 750.000 kein HH
Unstrut-Hainich-Kreis

Bad Langensalza, Stadt 4.000.000 3.000.000 3.000.000
Bad Tennstedt, Stadt 573.000 614.600 652.100
Ballhausen 172.800 199.400 199.000
Blankenburg 30.700 30.700 32.000
Bruchstedt 57.500 56.300 53.700
Diinwald 486.050 kein HH 606.016
Grofvargula 120.000 120.000| noch kein HH
Haussdmmern 43.200 49.700| noch kein HH
Herbsleben 500.000 500.000 500.000
Hornsémmern 33.000 34.000 37.400
Kammerforst 120.000 120.000] noch kein HH
Kirchheilingen 214.400 233.600 251.600
Korner 358.000 368.000 400.000
Kutzleben 114.000 150.000 133.300
Marolterode kein HH 90.000f noch kein HH
Mittelsdbmmern 69.300 77.200 82.400
Muhlhausen/Thiringen, Stadt 8.400.000 8.400.000 8.400.000
Oppershausen 40.000 40.000 45.000
Rodeberg 120.000 500.000 539.700
Schonstedt 200.000 200.000 200.000
Sundhausen 93.100 28.400 93.500
Tottleben 28.600 28.400 33.900
Urleben 75.800 78.200 72.700
Unstruttal 300.000 300.000 300.000
Menteroda 300.000 300.000 300.000
Anrode 730.000 810.000f noch kein HH
Sldeichsfeld 1.000.000 1.400.000| noch kein HH
Vogtei 900.000 900.000 900.000
Unstrut-Hainich - 750.000 750.000
Nottertal-Heilinger Hohen, Stadt - - 1.500.000

Wartburgkreis
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Bad Salzungen, Stadt 3.400.000 5.000.000 5.500.000
Barchfeld-Immelborn 800.000 900.000 900.000
Berka v. d. Hainich 110.000 110.000 110.000
Bischofroda 160.000 200.000 200.000
Buttlar 249.000 300.000 300.000
Dermbach 500.000 1.800.000 1.800.000
Empfertshausen 170.100 158.600| noch kein HH
Frankenroda 45.000 45.000 45.000
Geisa, Stadt 1.220.000 1.270.000 1.280.000
Gerstengrund 14.000 17.000 17.000
Hallungen 35.000 35.000 35.000
Krauthausen 300.000 300.000 300.000
Lauterbach 100.000 100.000 100.000
Leimbach 200.000 200.000 200.000
Nazza 100.000 100.000 100.000
Oechsen 100.000 100.000 100.000
Ruhla, Stadt 1.000.000 1.000.000| noch kein HH
Schleid 195.000 205.000 290.000
Seebach 150.000 150.000 150.000
Treffurt, Stadt 500.000 500.000 500.000
Unterbreizbach 200.000 200.000 200.000
Vacha, Stadt 500.000 500.000 500.000
Weilar 165.000 165.000| noch kein HH
Wiesenthal 140.000 140.000| noch kein HH
Wutha-Farnroda 800.000 800.000 800.000
Moorgrund 500.000 500.000 500.000
Gerstungen 1.000.000 2.000.000 2.000.000
Horselberg-Hainich 1.000.000 1.000.000 1.000.000
Bad Liebenstein, Stadt 1.800.000 1.800.000 1.800.000
Krayenberggemeinde 1.200.000 800.000 800.000
Werra-Suhl-Tal, Stadt - 1.300.000| noch kein HH
Amt Creuzburg, Stadt - - noch kein HH
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Anlage 2 (zu den Fragen 2 und 3)

2018

Hoéhe der genehmigungs-
pflichtigen Kassen- bzw.
Liquiditatskredite nach
Beschluss der HH-Satzung in
EUR

1/6 der veranschlagten

Einnahmen im VwH bzw. der
laufenden Einzahlungen aus
Verwaltungstatigkeit in EUR

Hohe des rechtsaufsichtlich
genehmigten Betrages
in EUR

Begriindung fiir eine von der
Festsetzung in der
beschlossenen
Haushaltssatzung
abweichende Genehmigung

Kreisfreie Stidte

Gera 49.500.000 41.773.833 49.500.000
Landkreise

Nordhausen 28.000.000 21.976.183 28.000.000
Unstrut-Hainich-Kreis 35.000.000 25.374.133 35.000.000
Kreisangehorige Gemeinden

(Gebietsstand zum

01.01.2020)

Landkreis Altenburger Land

Fockendorf 165.000 131.344 165.000
Heukewalde 150.000 39.087 150.000
Posterstein 200.000 94.211 200.000
Landkreis Weimarer Land

GroRheringen 1.262.000 1.246.638 1.262.000
Tonndorf 99.500 99.271 99.500

Landkreis Eichsfeld
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Anlage 2 (zu den Fragen 2 und 3)

Hoéhe der genehmigungs-
pflichtigen Kassen- bzw.
Liquiditatskredite nach
Beschluss der HH-Satzung in
EUR

1/6 der veranschlagten

Einnahmen im VwH bzw. der
laufenden Einzahlungen aus
Verwaltungstatigkeit in EUR

Hohe des rechtsaufsichtlich
genehmigten Betrages
in EUR

Begriindung fiir eine von der
Festsetzung in der
beschlossenen
Haushaltssatzung
abweichende Genehmigung

Birkenfelde 500.000 97.533 500.000
Bodenrode/West 400.000 219.400 400.000
Geismar/Grolt. 400.000 222.233 400.000
Heuthen 400.000 159.017 400.000
Hohes Kreuz 300.000 242.183 300.000
Lutter 200.000 111.750 200.000
Rustenfelde 185.000 98.067 185.000
Sickerode 110.000 26.017 110.000
Steinbach 500.000 123.300 500.000
Steinheuterode 100.000 55.017 100.000
Uder 1.500.000 586.883 1.500.000
Wachstedt 250.000 123.083 250.000
Wiistheuterode 500.000 209.817 500.000
Schimberg 700.000 428.283 700.000
Landkreis Greiz

Bad Kostritz, Stadt 2.000.000 938.533 2.000.000
Berga/Elster, Stadt 1.500.000 777.667 1.500.000
Caaschwitz 250.000 181.117 250.000

Landkreis Gotha

Landkreis Hildburghausen

IIm-Kreis
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Anlage 2 (zu den Fragen 2 und 3)

Hoéhe der genehmigungs-
pflichtigen Kassen- bzw.
Liquiditatskredite nach
Beschluss der HH-Satzung in
EUR

1/6 der veranschlagten

Einnahmen im VwH bzw. der
laufenden Einzahlungen aus
Verwaltungstatigkeit in EUR

Hohe des rechtsaufsichtlich
genehmigten Betrages
in EUR

Begriindung fiir eine von der
Festsetzung in der
beschlossenen
Haushaltssatzung
abweichende Genehmigung

Kyffhauserkreis

Landkreis Nordhausen

Saale-Holzland-Kreis

Dornburg-Camburg, Stadt 2.000.000 1.460.518 2.000.000
Golmsdorf 500.000 179.713 500.000
Hainichen 89.000 37.060 89.000
Hartmannsdorf 300.000 196.250 300.000
Laasdorf 600.000 141.050 600.000
Lehesten 319.000 162.184 319.000
Renthendorf 548.729 98.500 548.729
Landkreis Saalfeld-

Rudolstadt

Do6schnitz 193.125 46.125 193.125
Rohrbach 150.000 43.448 150.000
Sitzendorf 300.000 163.929 300.000

Landkreis Schmalkalden-
Meiningen
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Anlage 2 (zu den Fragen 2 und 3)

Hoéhe der genehmigungs-
pflichtigen Kassen- bzw.
Liquiditatskredite nach
Beschluss der HH-Satzung in
EUR

1/6 der veranschlagten

Einnahmen im VwH bzw. der
laufenden Einzahlungen aus
Verwaltungstatigkeit in EUR

Hohe des rechtsaufsichtlich
genehmigten Betrages
in EUR

Begriindung fiir eine von der
Festsetzung in der
beschlossenen
Haushaltssatzung
abweichende Genehmigung

Oberhof, Stadt 1.200.000 774.446 774.400|Genehmigung wurde versagt,
Stadt erhielt eine
Bedarfszuweisung zum Abbau
bestehender Altfehlbetrage

|Saale-Orla-Kreis

Hirschberg 1.363.391 649.596 1.363.391

Saalburg-Ebersdorf 2.000.000 1.081.342 2.000.000

Wurzbach 850.000 731.725 850.000

Landkreis Sommerda

Witterda 324.500 270.417 324.500

Landkreis Sonneberq

Unstrut-Hainich-Kreis

Wartburgkreis
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Anlage 3 (zu den Fragen 2 und 3)

2019

Hdéhe der
genehmigungs-
pflichtigen Kassen-
bzw. Liquiditatskredite
nach Beschluss der HH-
Satzung in EUR

1/6 der veranschlagten
Einnahmen im VwH
bzw. der laufenden
Einzahlungen aus
Verwaltungstatigkeit in
EUR

Hohe des
rechtsaufsichtlich
genehmigten Betrages
in EUR

Begriindung fiir eine
von der Festsetzung in
der beschlossenen
Haushaltssatzung
abweichende
Genehmigung

Kreisfreie Stadte

Gera

48.950.000

42.610.747

48.950.000

Landkreise

Nordhausen

25.000.000

23.000.683

25.000.000

Unstrut-Hainich-Kreis

30.000.000

26.217.333

30.000.000

Kreisangehorige
Gemeinden
(Gebietsstand zum
01.01.2020)

Landkreis Altenburger

Land

Heukewalde

60.000

48.167

60.000

Posterstein

300.000

121.909

300.000

Landkreis Weimarer
Land
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Hdéhe der
genehmigungs-
pflichtigen Kassen-
bzw. Liquiditatskredite
nach Beschluss der HH-
Satzung in EUR

1/6 der veranschlagten
Einnahmen im VwH
bzw. der laufenden
Einzahlungen aus
Verwaltungstatigkeit in
EUR

Hohe des
rechtsaufsichtlich
genehmigten Betrages
in EUR

Begriindung fiir eine
von der Festsetzung in
der beschlossenen
Haushaltssatzung
abweichende
Genehmigung

Kapellendorf 330.000 85.280 330.000
Landkreis Eichsfeld

Birkenfelde 500.000 97.500 500.000
Bodenrode/West 400.000 219.283 400.000
Dietzenrode/Vatt. 50.000 29.550 50.000
Geismar/Grolt. 400.000 254.467 400.000
GroRbartloff 250.000 163.067 250.000
Heuthen 200.000 156.433 200.000
Kella 145.000 81.783 145.000
Killstedt 500.000 305.600 500.000
Lutter 500.000 116.150 500.000
Rustenfelde 185.000 102.950 185.000
Steinbach 300.000 128.367 300.000
Thalwenden 80.000 75.667 80.000
Wachstedt 250.000 126.150 250.000
Wistheuterode 500.000 215.550 500.000
Schimberg 700.000 445.000 700.000
Landkreis Greiz

Bad Kostritz, Stadt 2.000.000 998.933 2.000.000
Berga/Elster, Stadt 1.500.000 250.000 1.500.000

Landkreis Gotha




Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -
Anlage 3 (zu den Fragen 2 und 3)

Hdéhe der
genehmigungs-
pflichtigen Kassen-
bzw. Liquiditatskredite
nach Beschluss der HH-
Satzung in EUR

1/6 der veranschlagten
Einnahmen im VwH
bzw. der laufenden
Einzahlungen aus
Verwaltungstatigkeit in
EUR

Hohe des
rechtsaufsichtlich
genehmigten Betrages
in EUR

Begriindung fiir eine
von der Festsetzung in
der beschlossenen
Haushaltssatzung
abweichende
Genehmigung

Landkreis
Hildburghausen

IIm-Kreis

Kyffhduserkreis

Landkreis Nordhausen

Saale-Holzland-Kreis

Dornburg-Camburg, 2.000.000 1.432.792 2.000.000
Stadt

Golmsdorf 400.000 190.529 400.000
Hainichen 103.000 37.343 103.000
Hartmannsdorf 300.000 186.000 300.000
Jenaldbnitz 80.000 36.498 80.000
Lehesten 319.000 169.082 319.000
Rauda 80.000 58.000 80.000
Reichenbach 500.000 229.017 500.000
Walpernhain 41.000 27.017 41.000
Zimmern 186.571 44.196 186.571




Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -
Anlage 3 (zu den Fragen 2 und 3)

Hdéhe der
genehmigungs-
pflichtigen Kassen-
bzw. Liquiditatskredite
nach Beschluss der HH-
Satzung in EUR

1/6 der veranschlagten
Einnahmen im VwH
bzw. der laufenden
Einzahlungen aus
Verwaltungstatigkeit in
EUR

Hohe des
rechtsaufsichtlich
genehmigten Betrages
in EUR

Begriindung fiir eine
von der Festsetzung in
der beschlossenen
Haushaltssatzung
abweichende
Genehmigung

Landkreis Saalfeld-

(Ausnahmegenehmigung
TLVWA)

Rudolstadt

Allendorf 215.000 201.896 215.000

Rohrbach 64.760 37.425 64.760

Sitzendorf 700.000 165.117 700.000

Schwarzatal, Stadt 1.500.000 821.456 821.455|keine Nachweis der
Notwendigkeit

Landkreis

Schmalkalden-

Meiningen

Saale-Orla-Kreis

Hirschberg 1.180.957 603.693 1.180.957

Saalburg-Ebersdorf 2.000.000 1.159.983 2.000.000

Wurzbach 850.000 749.875 850.000

Landkreis Sommerda

Blichel 212.000 42.000 212.000
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- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -
Anlage 3 (zu den Fragen 2 und 3)

Hdéhe der
genehmigungs-
pflichtigen Kassen-
bzw. Liquiditatskredite
nach Beschluss der HH-
Satzung in EUR

1/6 der veranschlagten
Einnahmen im VwH
bzw. der laufenden
Einzahlungen aus
Verwaltungstatigkeit in
EUR

Hohe des
rechtsaufsichtlich
genehmigten Betrages
in EUR

Begriindung fiir eine
von der Festsetzung in
der beschlossenen
Haushaltssatzung
abweichende
Genehmigung

Landkreis Sonneberq

Unstrut-Hainich-Kreis

Wartburgkreis




Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -
Anlage 4 (zu den Fragen 2 und 3)

2020

Hohe der
genehmigungs-
pflichtigen Kassen-
bzw. Liquiditatskredite
nach Beschluss der HH-
Satzung in EUR

1/6 der veranschlagten
Einnahmen im VwH
bzw. der laufenden
Einzahlungen aus
Verwaltungstitigkeit in
EUR

Hohe des
rechtsaufsichtlich
genehmigten Betrages
in EUR

Begriindung fiir eine
von der Festsetzung in
der beschlossenen
Haushaltssatzung
abweichende
Genehmigung

Kreisfreie Stadte

Landkreise

Unstrut-Hainich-Kreis

30.000.000

26.601.300

30.000.000

Kreisangehorige
Gemeinden
(Gebietsstand zum
01.01.2020)

Landkreis Altenburger

Land

Fockendorf

165.000

150.195

165.000

Landkreis Weimarer
Land

Kranichfeld, Stadt

750.000

625.544

750.000

Lehnstedt

286.800

69.613

286.800
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- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -
Anlage 4 (zu den Fragen 2 und 3)

Hohe der
genehmigungs-
pflichtigen Kassen-
bzw. Liquiditatskredite
nach Beschluss der HH-
Satzung in EUR

1/6 der veranschlagten
Einnahmen im VwH
bzw. der laufenden
Einzahlungen aus
Verwaltungstitigkeit in
EUR

Hohe des
rechtsaufsichtlich
genehmigten Betrages
in EUR

Begriindung fiir eine
von der Festsetzung in
der beschlossenen
Haushaltssatzung
abweichende
Genehmigung

Landkreis Eichsfeld

Bodenrode/West 400.000 234.883 400.000

Geismar/Grol3t. 350.000 248.150 350.000

Heuthen 350.000 171.817 350.000

Killstedt 500.000 329.233 500.000

Rustenfelde 185.000 106.950 185.000

Landkreis Greiz

Endschitz 571.000 108.836 Genehmigung wurde
noch nicht erteilt

Linda b. Weida 500.000 152.144 Genehmigung wurde
noch nicht erteilt

Landkreis Gotha

Landkreis

Hildburghausen

Ummerstadt 240.000 144 517 240.000

Kyffhduserkreis
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Anlage 4 (zu den Fragen 2 und 3)

Hohe der
genehmigungs-
pflichtigen Kassen-
bzw. Liquiditatskredite
nach Beschluss der HH-
Satzung in EUR

1/6 der veranschlagten
Einnahmen im VwH
bzw. der laufenden
Einzahlungen aus
Verwaltungstitigkeit in
EUR

Hohe des
rechtsaufsichtlich
genehmigten Betrages
in EUR

Begriindung fiir eine
von der Festsetzung in
der beschlossenen
Haushaltssatzung
abweichende
Genehmigung

Landkreis Nordhausen

Saale-Holzland-Kreis

Dornburg-Camburg, 3.000.000 1.559.251 Genehmigung wurde

Stadt noch nicht erteilt

Eichenberg 135.000 89.050 Genehmigung wurde
noch nicht erteilt

Golmsdorf 340.000 208.863 340.000

Hartmannsdorf 300.000 224.433 300.000

Reichenbach 564.116 254117 564.116

Zimmern 526.000 47.002 Genehmigung wurde
noch nicht erteilt

Landkreis Saalfeld-

Rudolstadt

Allendorf 182.000 181.985 182.000

Doéschnitz 45.700 45.653 45.700

Meura 80.500 80.497 80.500

UnterweiRbach 380.000 208.232 380.000

Landkreis

Schmalkalden-

Meiningen
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Anlage 4 (zu den Fragen 2 und 3)

Hohe der
genehmigungs-
pflichtigen Kassen-
bzw. Liquiditatskredite
nach Beschluss der HH-
Satzung in EUR

1/6 der veranschlagten
Einnahmen im VwH
bzw. der laufenden
Einzahlungen aus
Verwaltungstitigkeit in
EUR

Hohe des
rechtsaufsichtlich
genehmigten Betrages
in EUR

Begriindung fiir eine
von der Festsetzung in
der beschlossenen
Haushaltssatzung
abweichende
Genehmigung

Saale-Orla-Kreis

Saalburg-Ebersdorf

1.500.000

1.163.258

1.500.000

Landkreis Sonneberg

Unstrut-Hainich-Kreis

Wartburgkreis




Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

hoéchste Inanspruch-

nahme im HH-Jahr

2018 2019
Kreisfreie Stadte
Erfurt 5.700.000 15.700.000
Gera 47.536.118 40.943.826
Jena 0 0
Suhl 0 0
Weimar 24.000.000 30.200.000
Eisenach 0 0
Landkreise
Eichsfeld 0 0
Nordhausen 20.281.759 15.854.049
Wartburgkreis 0 0
Unstrut-Hainich-Kreis 24.273.762 19.137.038
Kyffhauserkreis 0 0
Schmalkalden-Meiningen 0 0
Gotha 0 0
Soémmerda 1.441.559 905.700
Hildburghausen 0 7.928
lIm-Kreis 0 0
Weimarer Land 3.000.000 4.000.000
Sonneberg 0 3.000.000
Saalfeld-Rudolstadt 7.436.772 3.985.300
Saale-Holzland-Kreis 0 0
Saale-Orla-Kreis 0 0
Greiz 0 0
Altenburger Land 0 0
Kreisangehoérige
Gemeinden
(Gebietsstand zum
01.01.2020)
Landkreis Altenburger
Land
Altenburg, Stadt 0 0
Dobitschen nicht bekannt nicht bekannt
Fockendorf 150.567 148.629
Gerstenberg nicht bekannt nicht bekannt
Gohren 38.900 66.900
Gollnitz 0 0




Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2018

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2019

Gopfersdorf 0 nicht bekannt
GORnitz, Stadt 0

Haselbach nicht bekannt nicht bekannt
Heukewalde nicht bekannt nicht bekannt
Heyersdorf 0 0
Jonaswalde 0 0
Kriebitzsch 36.255 0
Langenleuba-Niederhain 0 nicht bekannt
Lobichau nicht bekannt 0
Lodla 0 0
Lucka, Stadt 0 0
Mehna 0 0
Meuselwitz, Stadt nicht bekannt nicht bekannt
Monstab 5.609 13.159
Nobitz

Ponitz nicht bekannt nicht bekannt
Posterstein 192.758
Rositz 0 0
Schmdlin, Stadt 0 0
Starkenberg 0 0
Thonhausen 90.507 nicht bekannt
Treben nicht bekannt nicht bekannt
Vollmershain 0 0
Windischleuba nicht bekannt nicht bekannt

Landkreis Weimarer
Land

Apolda, Stadt

Bad Berka, Stadt

115.250

Bad Sulza, Stadt

224.081

331.486

Ballstedt

39.452

Blankenhain, Stadt

Buchfart

Dobritschen

Eberstedt

Ettersburg

Frankendorf

Grol3heringen

Grol3schwabhausen

Hammerstedt

Hetschburg

Hohenfelden

Kapellendorf




Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2018 2019

Kiliansroda - -
Kleinschwabhausen 49.927 49.927
Klettbach - -
Kranichfeld, Stadt 430.705 452.250
Lehnstedt 55.472 130.000
Magdala, Stadt 430.000 430.000
Mechelroda 30.000 45.000
Mellingen - -
Nauendorf - -
Neumark, Stadt - -
Niedertrebra - 6.079
Obertrebra - -
Oettern - -
Rannstedt - -
Rittersdorf 2.216 -
Schmiedehausen - -
Tonndorf - -
Umpferstedt 70.000 70.000
Vollersroda - -
Wiegendorf - -
Am Ettersberg entfallt 62.112
Grammetal entfallt entfallt
limtal-Weinstralle - -
Landkreis Eichsfeld

Arenshausen 67.795 148.195
Asbach/Sickenberg 0 0
Berlingerode 0 0
Birkenfelde 0 65.250
Bodenrode/West 0 72.979
Bornhagen 0 8.899
Brehme 67.764 79.604
Breitenworbis 0 0
Blttstedt 151.612 0
Buhla 11.151 0
Burgwalde 8.029 20.146
Dieterode 0 0
Dietzenrode/Vatt. 0 29.460
Ecklingerode 0 11.623
Effelder 0 112.174
Eichstruth 0 0
Ferna 0 0
Freienhagen 24.606 18.210
Fretterode 45.396 14.692




Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch- hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr nahme im HH-Jahr
2018 2019
Geisleden 3.100 0
Geismar/Groft. 70.099 114.356
Gerbershausen 0 0
Gernrode 104.474 274.593
Glasehausen 0 0
GroRbartloff 0 0
Haynrode 0 100.000
Heiligenstadt 0 0
Heuthen 357.309 317.385
Hohengandern 56.355 147.065
Hohes Kreuz 297.210 75.353
Kella 0 34.106
Kirchgandern 0 0
Kirchworbis 0 0
Krombach 0 0
Kllstedt 0 0
Lenterode 0 0
Lindewerra 0 0
Lutter 0 0
Mackenrode 59.659 4.378
Marth 0 0
Niederorschel 0 1.590.908
Pfaffschwende 0 0
Reinholterode 90.936 0
Réhrig 0 0
Rohrberg 0 0
Rustenfelde 122.823 144.833
Schachtebich 0 0
Schoénhagen 0 0
Schwobfeld 0 0
Sickerode 65.083 0
Steinbach 499.684 214.832
Steinheuterode 45.749 0
Tastungen 15.293 10.594
Thalwenden 275 50.870
Uder 735.271 463.290
Volkerode 0 0
Wachstedt 202.088 0
Wahlhausen 0 55.714
Wehnde 0 0
Wiesenfeld 0 0
Wingerode 0 0
Wastheuterode 0 0
Schimberg 0 0
Teistungen 0 0




Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2018

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2019

Leinefelde-Worbis

3.5639.157

3.501.782

Am Ohmberg

0

0

Sonnenstein

0

0

Dingelstadt

0

0

Landkreis Greiz

Bad Kostritz, Stadt

Berga/Elster, Stadt

1.284.749

Bethenhausen

Bocka

Brahmenau

208.203

Braunichswalde

Caaschwitz

Crimla

Endschiitz

Gauern

Greiz, Stadt

Grof3enstein

Hartmannsdorf

Hilbersdorf

Hirschfeld

Hohenleuben, Stadt

Hundhaupten

Kauern

Korbufien

Kuhdorf

Langenwetzendorf

620.230

Langenwolschendorf

Lederhose

Linda b. Weida

Lindenkreuz

Minchenbernsdorf, Stadt

Paitzdorf

Pélzig

Reichstadt

Durchschnitt 12.881

Ronneburg, Stadt

Ruckersdorf

Saara

Schwaara

Schwarzbach

Seelingstadt

Teichwitz

Weida, Stadt




Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2018

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2019

Weilkendorf

Wiinschendorf/Elster

Zedlitz

Zeulenroda-Triebes,
Stadt

Harth-PolInitz

Kraftsdorf

Auma-Weidatal, Stadt

Mohlsdorf-
Teichwolframsdorf

Landkreis Gotha

Bienstadt keine Angabe keine Angabe
Dachwig 0 0
Dollstadt 0 0
Emleben keine Angabe keine Angabe
Eschenbergen keine Angabe keine Angabe
Friedrichroda, Stadt keine Angabe keine Angabe
Friemar keine Angabe keine Angabe
Gierstadt 0 0
Gotha, Stadt 0 0
Grolfahner 0 0
Herrenhof keine Angabe keine Angabe
Luisenthal keine Angabe keine Angabe
Molschleben keine Angabe keine Angabe
Nottleben keine Angabe keine Angabe
Ohrdruf, Stadt 0 0

Pferdingsleben

keine Angabe

keine Angabe

Schwabhausen keine Angabe keine Angabe
Sonneborn 403.900 403.900
Bad Tabarz keine Angabe keine Angabe

Tambach-Dietharz/Thiir.

keine Angabe

keine Angabe

Wald, Stadt

Tonna 0 0
Tréchtelborn keine Angabe keine Angabe
Tattleben keine Angabe keine Angabe

Waltershausen, Stadt

0

0

Zimmernsupra

keine Angabe

keine Angabe

Nesse-Apfelstadt

keine Angabe

keine Angabe

Horsel keine Angabe keine Angabe
Drei Gleichen - keine Angabe
Nessetal - keine Angabe
Georgenthal - -




Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2018

hoéchste Inanspruch-

nahme im HH-Jahr

2019

Landkreis
Hildburghausen

Auengrund

Brinn

Eisfeld

Hildburghausen

Masserberg

Rémhild

Schleusegrund

Schleusingen

=l k=li=li=l =l k=l k=] k=]

=l k=li=li=l =l k=l k=] k=]

Veilsdorf

300.000

100.000

Verwaltungsgemeinschaf
t (VG) "Feldstein"

Ahlstadt

Beinerstadt

Bischofrod

Dingsleben

Ehrenberg

Eichenberg

=] k=l=li=]lk=]l=]

Grimmelshausen

79.834

Grub

o

Henftstadt

I
™
5y
O

Kloster Veldra

Lengfeld

Marisfeld

Oberstadt

Reurieth

Schmeheim

=l k=l k=l =l =l k=l =l =l k=l k=l k=l =l k=l k=] k=]

29.91

St. Bernhard

~
N
~
~

Themar

o

[l k=l k2l =]l i=l k=l k=]l k=]

VG "Heldburger
Unterland"

Heldburg

0

0

Schlechtsart

0

0

Schweickershausen

20.700

14.300

Straufhain

127.700

149.500

Ummerstadt

0

113.000

Westhausen

0

IIm-Kreis

Alkersleben

Arnstadt, Stadt

unbekannt
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- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2018

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2019

Bosleben-Willersleben

Dornheim

Elgersburg

kurzzeitig

kurzzeitig

Elleben

Elxleben

Amt Wachsenburg

limenau, Stadt

Martinroda

Osthausen-
Wiilfershausen

Plaue, Stadt

zeitweise

kurzzeitig

Stadtilm, Stadt

Witzleben

Geratal

GrolRbreitenbach, Stadt

Kyffhauserkreis

Abtsbessingen

ca. 31.000

Bad
Frankenhausen/Kyffhaus
er, Stadt

0

Bellstedt

0

0

Borxleben

39.793

Clingen, Stadt

Ebeleben, Stadt

ca. 45.000

ca. 160.000

Etzleben

Freienbessingen

ca. 21.000

ca. 17.000

Gehofen

Greulien, Stadt

=]

Helbedindorf

Holzsufra

o

Kalbsrieth

Ménchpfiffel-
Nikolausrieth

Niederbosa

Oberbosa

Oberheldrungen

Reinsdorf

Rockstedt

Sondershausen, Stadt

Topfstedt

Trebra

Wasserthaleben

Westgreulien
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- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2018 2019
Wolferschwenda ca. 25.000 ca. 20.200
GrolRRenehrich, Stadt 239.085 51.485
Kyffhauserland 350.226 -
Artern, Stadt - -
RoRleben-Wiehe, Stadt - -
An der Schmiicke, Stadt - 0
Landkreis Nordhausen
Ellrich, Stadt 633.300 658.880
Gdrsbach 0 150.209
GroRlohra 0 0
Kehmstedt 55.586 0
Kleinfurra 0 0
Lipprechterode 0 0
Niedergebra 0 0
Sollstedt 100.342 321.929
Urbach 27.101 noch kein HH 2020
Hohenstein 0 0
Werther 349.807 442.053
Heringen/Helme, Stadt 189.401 348.514
Harztor 0 0
Bleicherode, Stadt
Saale-Holzland-Kreis
Albersdorf 25.081 31.555
Altenberga 0 0
Bad Klosterlausnitz 0 0
Bibra 0 0
Bobeck 28.166 22.524
Bremsnitz 607 13.354
Bucha 342.373 313.893
Birgel, Stadt 340.820 0
Dornburg-Camburg, 1.655.567 1.982.333
Stadt
Crossen an der Elster 293.116 268.035
Eichenberg 0 0
Eineborn 0 0
Frauenprief3nitz 80.363 100.003
Freienorla 0 7.541
Geisenhain 0 0
Gneus 0 0
Gdsen 0 0
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- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch- hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr nahme im HH-Jahr
2018 2019

Golmsdorf 139.511 272.921
Graitschen b. Birgel 0 0
GroRRbockedra 7.304 8.842
GroReutersdorf 46.308 45.939
GroRI6bichau 0 0
Grol3purschitz 58.838 52.982
Gumperda 13.144 31.766
Hainichen 86.273 78.191
Hainspitz 0 0
Hartmannsdorf 581.588 275.939
Heideland 446.814 197.516
Hermsdorf, Stadt 0 0
Hummelshain 0 61.622
Jenaldbnitz 82.028 61.539
Kahla, Stadt 1.327.112 1.400.000
Karlsdorf 0 0
Kleinbockedra 7.912 0
Kleinebersdorf 0 0
Kleineutersdorf 41.352 56.420
Laasdorf 655.315 500.000
Lehesten 305.040 306.006
Lindig 13.261 26.437
Lippersdorf- 57.013 0
Erdmannsdorf

Léberschitz 0 0
Mertendorf 0 0
Meusebach 0 0
Milda 125.754 206.409
Mockern 0 7.685
Morsdorf 0 0
Nausnitz 0 0
Neuengdnna 0 0
Oberbodnitz 0 0
Orlamiinde, Stadt 200.655 195.802
Ottendorf 0 0
Petersberg 0 0
Poxdorf 0 0
Rattelsdorf 9.186 9.816
Rauda 115.256 79.265
Rauschwitz 0 0
Rausdorf 0 0
Reichenbach 0 450.169
Reinstadt 73.005 40.609
Renthendorf 0 0
Rothenstein 135.167 11.502
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Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch- hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr nahme im HH-Jahr
2018 2019

Ruttersdorf-Lotschen 0 0
Scheiditz 3.703 0
Schleifreisen 0 0
Schlében 167.962 88.824
Schongleina 0 0
Schops 0 0
Seitenroda 0 0
Serba 0 0
Silbitz 0 0
St.Gangloff 400.000 450.000
Stadtroda, Stadt 128.006 0
Sulza 0 0
Tautenburg 0 0
Tautendorf 0 0
Tautenhain 0 0
Thierschneck 1.264 0
Tissa 0 0
Trockenborn-Wolfersdorf 104.059 94.733
Trébnitz 50.265 50.265
Unterbodnitz 0 0
Waldeck 26.117 0
Walpernhain 27.853 40.266
Waltersdorf 0 0
WeilRbach 0 0
Weilkenborn 70.076 65.464
Wichmar 0 10.514
Zimmern 38.801 148.799
Z6lInitz 153.352 200.861
Schkélen, Stadt 310.705 35.656
Landkreis Saalfeld-

Rudolstadt

Die Inanspruchnahme der Kassenkredite in den Jahren 2018, 2019 und 2020
ist nicht bekannt. Die Vorberichte erhalten diesbezlglich keine Hinweise.

Landkreis

Schmalkalden-

Meiningen

Belrieth 0 0
Birx 4.140 0
Breitungen/Werra 0 0
Christes 0 0

11




Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch- hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr nahme im HH-Jahr
2018 2019
Dillstadt 0 0
Einhausen 0 0
Ellingshausen 0 0
Erbenhausen 69.992 76.817
Fambach 0 0
Floh-Seligenthal 0 0
Frankenheim/Rhon 24.054 0
Friedelshausen 0 0
Kihndorf 0 0
Leutersdorf 0 0
Mehmels 0 0
Meiningen, Stadt 0 0
Neubrunn 0 0
Oberhof, Stadt 1.116.969 0
Obermalfeld- 0 0
Grimmenthal
Oberweid 103.318 32.100
Rippershausen 0 0
Ritschenhausen 0 0
Rohr 0 0
Rosa 0 0
RoRdorf 0 0
Schmalkalden, Kurort, 0 0
Stadt
Schwallungen 0 0
Schwarza 0 0
Steinbach-Hallenberg, 0 0
Kurort, Stadt
Sulzfeld 0 0
Brotterode-Trusetal, 0 0
Stadt
Untermalfeld 0 0
Utendorf 0 0
Vachdorf 0 0
Wasungen, Stadt 0 0
Zella-Mehlis, Stadt 0 0
Rhonblick 0 0
Grabfeld 0 0
Kaltennordheim, Stadt 0 0
Saale-Orla-Kreis
Bad Lobenstein 750.000 600.000
Bodelwitz 0 0
Dittersdorf 0 0
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Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2018

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2019

Débritz

Dreitzsch

ERbach

Gefell

273.073

166.988

Geroda

Gertewitz

Gorkwitz

Goschitz

Gossitz

Grobengereuth

=]l k=l i=li=lk=]lk=]

[=]lk=li=li=lk=]lk=]

Hirschberg

1.486.899

1.057.538

Keila

Kirschkau

Kospoda

Krdlpa

356.809

Langenorla

Lausnitz

Lemnitz

Loéhma

Miesitz

=l k=l =l =l =l k=l k=]l k=]lk=]

Mittelpdlinitz

=]l k=l=li=]lk=]l=]

MofRbach

w
©
o
S
S

Moxa

Neundorf (SCZ)

Neustadt/Orla

Nimritz

Oberoppurg

Oettersdorf

Oppurg

Paska

Peuschen

Plothen

Pormitz

PoRneck

Quaschwitz

Ranis

2.31

Remptendorf

Rosendorf

Rosenthal (Griindung
01.01.19)

=l k=l l=l R =l =l =l k=l k=l =l =l k=l k=l =l k=l k=] k=]

Saalburg-Ebersdorf

=~
>

Schleiz

Schmieritz

Schmorda

Schondorf

[=] k=]l k=]lk=]




Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2018

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2019

Seisla

Solkwitz

Tanna

1.089.744

Tegau

Tommelsdorf

Triptis

Volkmannsdorf

Weira

Wernburg

Wilhelmsdorf

o|o|lo|o|lo|o|o|®|o]o

Wurzbach

762.01

660.760

Ziegenruck

=l 2l k=l =l =l k=l k=l k=]lKk=]

6.742

Landkreis Sommerda

Alperstedt

Andisleben

Buchel

Eckstedt

0

0

Elxleben

782.589

575.646

Gangloffsémmern

0

0

Gebesee, Stadt

0

0

Griefstedt

GroAmolsen

Gro3neuhausen

o

17.267

Grof3rudestedt

o

Glnstedt

Halleben

Kleinmolsen

Kleinneuhausen

Kolleda, Stadt

Markvippach

Noda

Ollendorf

Ostramondra

[=]lk=lk=li=l =l k=l k=]l k=]

[=]lk=lk=li=]l =l k=l k=]l k=]

Rastenberg, Stadt

w
N
o
o]
()]
N

)
)
o
N
~
=)

Riethgen

Riethnordhausen

Ringleben

SchloRvippach

Schwerstedt

[=] k=]l k=]lk=]

[=]k=]lk=]lk=]

SO6mmerda, Stadt

382.604

2.549

Sprétau

Straulfurt

Udestedt

Vogelsberg

(=] k=]lK=]

(=] k=]l=]




Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2018 2019

Walschleben 0 0
Weillensee, Stadt 0 0
Werningshausen 0 0
Witterda 263.000 200.000
Wundersleben 0 0
Buttstadt 787.616 16.514
Kindelbrick 0

Landkreis Sonneberg

Foritztal entfallt 0
Frankenblick 0 0
Goldisthal 0 0
Lauscha 0 0
Neuhaus am Rennweg 0 0
Schalkau 0 0
Sonneberg 0 0
Steinach 348.212 336.778

Unstrut-Hainich-Kreis

Bad Langensalza, Stadt

Bad Tennstedt, Stadt

Ballhausen

Blankenburg

Bruchstedt

Dinwald

GroRvargula

Haussommern

Herbsleben

Hornsdémmern

Kammerforst

Kirchheilingen

Koérner

Kutzleben

Marolterode

Mittelsommern

Muhlhausen/Thiringen,
Stadt

Oppershausen

Rodeberg

Schonstedt

Sundhausen
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Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020 -

Anlage 5 (zu Frage 4)

Inanspruchnahme der Kassen- bzw.

Liquiditatskredite in EUR (nach vorliegenden
Unterlagen [insbes. Vorbericht zum Haushaltsplan])

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2018

hoéchste Inanspruch-
nahme im HH-Jahr

2019

Tottleben

Urleben

Unstruttal

Menteroda

Anrode

Sideichsfeld
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Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Quelle: 2017 bis 2019 jéhrliche Schuldenstatistik; 1.Quartal 2020 vj Kassenstatistil

Gebietsstand: 31.03.2020
Datum: 20.7.2020

Kassenkredite der Thiiringer Gemeinden und Gemeindeverbande in Euro

Gemeindeschllisselnummer

Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1605100000
1605200000
1605300000
1605400000
1605500000
1605600000
1606100000
1606100108
1606100212
1606100301
1606100712
1606101209
1606101408
1606101501
1606101706
1606101813
1606101906
1606102108
1606102314
1606102412
1606102601
1606102713
1606102812
1606103101
1606103208
1606103308
1606103409
1606103514
1606103608
1606103706
1606103909
1606104113

Erfurt, Stadt

Gera, Stadt

Jena, Stadt

Suhl, Stadt
Weimar, Stadt
Eisenach, Stadt
Landkreis Eichsfeld
Arenshausen
Asbach-Sickenberg
Berlingerode
Birkenfelde
Bodenrode-Westhausen
Bornhagen
Brehme
Breitenworbis
Buttstedt

Buhla

Burgwalde
Dieterode
Dietzenrode/Vatterode
Ecklingerode
Effelder

Eichstruth

Ferna

Freienhagen
Fretterode
Geisleden

Geismar
Gerbershausen
Gernrode
Glasehausen
GroRbartloff

39.644.536

10.785
13.000.000
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32.664.766

346.476
11.500.000

9.300.000
25.500.000

10.000.000

11.000.000
25.014.637

19.000.000

109.654

54.986
343.601



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer

Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1606104406
1606104500
1606104709
1606104808
1606104909
1606105614
1606105708
1606105806
1606106214
1606106313
1606106512
1606106608
1606106712
1606106812
1606106908
1606107400
1606107514
1606107609
1606107712
1606107808
1606108208
1606108308
1606108412
1606108514
1606108614
1606108909
1606109112
1606109401
1606109612
1606109712
1606109814
1606110113
1606110208
1606110301
1606110514
1606110709
1606111112
1606111314

Haynrode

Heilbad Heiligenstadt, Stadt -

Heuthen
Hohengandern
Hohes Kreuz
Kella
Kirchgandern
Kirchworbis
Krombach
Kullstedt
Lenterode
Lindewerra
Lutter
Mackenrode
Marth
Niederorschel
Pfaffschwende
Reinholterode
Rohrig
Rohrberg
Rustenfelde
Schachtebich
Schonhagen
Schwobfeld
Sickerode
Steinbach
Steinheuterode
Tastungen
Thalwenden
Uder
Volkerode
Wachstedt
Wahlhausen
Wehnde
Wiesenfeld
Wingerode
Woistheuterode
Schimberg

197.266

115.933

301.935
37.398
17.289
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232.887
11.221

135.213
440.402

166.753
75.353
6.310

1.590.908

10.593

152.985

233.596

176.384

809.344



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer Gemeindename KassenKredit 31.12.2017 | KassenKredit 31.12.2018 | KassenKredit 31.12.2019 KassenKredit 31.3.2020

1606111401 Teistungen 114.472 - - -
1606111500 Leinefelde-Worbis, Stadt 979.228 - 2.385.326 4.425.586
1606111600 Am Ohmberg - - - -
1606111700 Sonnenstein - - - -
1606111800 Dingelstadt, Stadt - - - -
1606199901 VG Lindenberg/Eichsfeld - 103.927 8.300 -
1606199906 VG Eichsfeld-Wipperaue - - - -
1606199908 VG Hanstein-Rusteberg - 32.258 - -
1606199909 VG Leinetal - - - -
1606199912 VG Uder - - - -
1606199913 VG Westerwald-Obereichsfeld - - - -
1606199914 VG Ershausen/Geismar - - - -
1606200000 Landkreis Nordhausen 16.903.318 7.208.190 9.622.354 7.938.080
1606200500 Ellrich, Stadt 172 - 285.562 592.077
1606200853 Gorsbach - - - -
1606200954 Grollohra - - - -
1606202454 Kehmstedt - - - -
1606202654 Kleinfurra - - - -
1606203354 Lipprechterode - - - -
1606203754 Niedergebra - - - -
1606204100 Nordhausen, Stadt 2.575.599 - - -
1606204900 Sollstedt - - 333.825 522.180
1606205453 Urbach - - - -
1606206200 Hohenstein - - - -
1606206300 Werther - 179.833 200.635 513.656
1606206453 Heringen/Helme, Stadt - - 293.376 645.260
1606206500 Harztor - - - -
1606206654 Bleicherode, Stadt 505.039 221.408 - -
1606300000 Wartburgkreis - - - -
1606300351 Bad Salzungen, Stadt - - - -
1606300400 Barchfeld-Immelborn - - - -
1606300606 Berka v. d. Hainich - - - -
1606300806 Bischofroda - - - -
1606301156 Buttlar - - - -
1606301559 Dermbach 81.374 17.909 - -
1606302359 Empfertshausen - - - -
1606302806 Frankenroda - - - -
1606303256 Geisa, Stadt - - - -
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Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer Gemeindename KassenKredit 31.12.2017 | KassenKredit 31.12.2018 | KassenKredit 31.12.2019 KassenKredit 31.3.2020

1606303356 Gerstengrund - - - -
1606303706 Hallungen - - - -
1606304606 Krauthausen - - - -
1606304906 Lauterbach - - - -
1606305151 Leimbach - - - -
1606305806 Nazza - - - -
1606306259 Oechsen - - - -
1606306657 Ruhla, Stadt - - - -
1606306856 Schleid - - - -
1606307157 Seebach - - - -
1606307600 Treffurt, Stadt - - - -
1606307800 Unterbreizbach - - - -
1606308200 Vacha, Stadt - - - -
1606308459 Weilar - - - -
1606308659 Wiesenthal - - - -
1606309200 Wutha-Farnroda - - - -
1606309400 Moorgrund - - - -
1606309700 Gerstungen - - - -
1606309800 Horselberg-Hainich - - - -
1606309900 Bad Liebenstein, Stadt - - - -
1606310100 Krayenberggemeinde - - - -
1606310300 Werra-Suhl-Tal, Stadt 382.605 - - -
1606310406 Amt Creuzburg, Stadt - - - -
1606399906 VG Hainich-Werratal - - - -
1606400000 Unstrut-Hainich-Kreis 19.848.481 17.790.517 12.635.279 12.000.000
1606400300 Bad Langensalza, Stadt - - - -
1606400401 Bad Tennstedt, Stadt - - - 319.489
1606400501 Ballhausen - - - -
1606400701 Blankenburg - - - -
1606400901 Bruchstedt - - - -
1606401400 Dinwald 156.294 163.568 82.475 179.113
1606401951 GroRvargula - - - -
1606402101 Haussommern - 489 12.978 2.764
1606402251 Herbsleben - - - -
1606402701 Hornsémmern - - - -
1606403253 Kammerforst - - - -
1606403301 Kirchheilingen - - - -
1606403755 Koérner 202.446 212.262 178.162 221.841
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Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer

Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1606403801
1606404355
1606404501
1606404600
1606405353
1606405552
1606405854
1606406101
1606406201
1606406401
1606407100
1606407200
1606407300
1606407452
1606407553
1606407654
1606407755
1606499901
1606500000
1606500152
1606500300
1606500552
1606500855
1606501202
1606501452
1606501656
1606501852
1606501955
1606502302
1606503200
1606503852
1606504255
1606504655
1606504802
1606505102
1606505256
1606505655
1606505852

Kutzleben

Marolterode
Mittelsdmmern
Mduhlhausen/Thiringen, Stadt
Oppershausen

Rodeberg

Schonstedt

Sundhausen

Tottleben

Urleben

Unstruttal

Menteroda

Anrode

Sudeichsfeld

Vogtei

Unstrut-Hainich
Nottertal-Heilinger Hohen, Stadt
VG Bad Tennstedt
Kyffhduserkreis
Abtsbessingen

Bad Frankenhausen/Kyffhiuser, Stadt
Bellstedt

Borxleben

Clingen, Stadt

Ebeleben, Stadt

Etzleben

Freienbessingen

Gehofen

GreuRen, Stadt
Helbediindorf

HolzsuRBra

Kalbsrieth
Monchpfiffel-Nikolausrieth
Niederbdsa

Oberbosa

Oberheldrungen

Reinsdorf

Rockstedt

42.553

229.938

50.577
8.680

200.000
300.000
5.847
91.463
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46.016

450.000

16.956
1.361.956

6.432

19.138

16.197

24.330

36.551

650.000
726.304

106.069

14.308

34.020

9.575

730.000
1.428.380



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer Gemeindename KassenKredit 31.12.2017 | KassenKredit 31.12.2018 | KassenKredit 31.12.2019 KassenKredit 31.3.2020

1606506700 Sondershausen, Stadt - - - -
1606507402 Topfstedt - - - -
1606507502 Trebra 35.192 - - -
1606507702 Wasserthaleben - - - -
1606507902 Westgreullen - - - -
1606508252 Wolferschwenda - 8.885 17.000 11.462
1606508402 GroRenehrich, Stadt - 7.088 - -
1606508500 Kyffhauserland 46.225 - - 121.751
1606508655 Artern, Stadt 114.132 4.377 - -
1606508700 RoRleben-Wiehe, Stadt - 162.717 - -
1606508856 An der Schmiicke, Stadt 118.485 66.458 - -
1606599902 VG GreuRen - - - -
1606600000 Landkreis Schmalkalden-Meiningen - - - -
1606600514 Belrieth - - - -
1606601205 Birx - - - -
1606601351 Breitungen/Werra - - - -
1606601514 Christes - - - -
1606601614 Dillstadt - - - -
1606601714 Einhausen - - - -
1606601814 Ellingshausen - - - -
1606601905 Erbenhausen - 6.843 - -
1606602251 Fambach - - - -
1606602300 Floh-Seligenthal - - - -
1606602405 Frankenheim/Rhén - - - -
1606602513 Friedelshausen - - - -
1606603814 Kuhndorf - - - -
1606603914 Leutersdorf - - - -
1606604113 Mehmels - - - -
1606604250 Meiningen, Stadt - - - -
1606604514 Neubrunn - - - -
1606604700 Oberhof, Stadt 409.654 - - 211.862
1606604914 ObermafRfeld-Grimmenthal - - - -
1606605205 Oberweid - - - 9.266
1606605650 Rippershausen - - - -
1606605714 Ritschenhausen - - - -
1606605814 Rohr - - - -
1606605951 Rosa - - - -
1606606151 RoRdorf - - - -
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Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer

Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1606606300
1606606413
1606606514
1606606900
1606607350
1606607400
1606607650
1606607914
1606608114
1606608613
1606609200
1606609300
1606609400
1606609505
1606699905
1606699913
1606699914
1606700000
1606700407
1606700912
1606701112
1606701354
1606701607
1606701900
1606702207
1606702612
1606702900
1606703312
1606703654
1606704450
1606704707
1606705207
1606705350
1606705507
1606705952
1606706353
1606706400
1606706500

Schmalkalden, Kurort, Stadt
Schwallungen

Schwarza
Steinbach-Hallenberg, Kurort, Stadt
Sulzfeld
Brotterode-Trusetal, Stadt
Untermalifeld

Utendorf

Vachdorf

Wasungen, Stadt
Zella-Mehlis, Stadt
Rhonblick

Grabfeld

Kaltennordheim, Stadt

VG Hohe Rhon

VG Wasungen-Amt Sand
VG Dolmar-Salzbriicke
Landkreis Gotha

Bienstadt

Dachwig

Dollstadt

Emleben

Eschenbergen
Friedrichroda, Stadt
Friemar

Gierstadt

Gotha, Stadt

GroRfahner

Herrenhof

Luisenthal

Molschleben

Nottleben

Ohrdruf, Stadt
Pferdingsleben
Schwabhausen
Sonneborn

Bad Tabarz
Tambach-Dietharz/Thiir. Wald, Stadt
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138.739

138.098

9.913

869.267

400.000

950.000



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer

Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1606706712
1606706807
1606707107
1606707200
1606708207
1606708700
1606708800
1606708952
1606709153
1606709254
1606799907
1606799912
1606800000
1606800112
1606800202
1606800505
1606800712
1606800950
1606801309
1606801402
1606801505
1606801712
1606801906
1606802112
1606802205
1606802509
1606803212
1606803306
1606803406
1606803612
1606803712
1606803912
1606804106
1606804206
1606804305
1606804409
1606804502
1606804812

Tonna
Trochtelborn
Tuttleben

Waltershausen, Stadt

Zimmernsupra
Nesse-Apfelstadt
Horsel

Drei Gleichen
Nessetal
Georgenthal

VG Nesseaue

VG Fahner Hohe

Landkreis Sommerda

Alperstedt
Andisleben
Bichel

Eckstedt
Elxleben
Gangloffsommern
Gebesee, Stadt
Griefstedt
GroRmolsen
GroRneuhausen
GroRrudestedt
Glinstedt
HalRleben
Kleinmdlsen
Kleinneuhausen
Kolleda, Stadt
Markvippach
Noda

Ollendorf
Ostramondra
Rastenberg, Stadt
Riethgen
Riethnordhausen
Ringleben
SchloRvippach

232.608
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284.445

323.756

387.819



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer

Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1606804909
1606805100
1606805212
1606805309
1606805512
1606805612
1606805702
1606805800
1606805909
1606806150
1606806209
1606806300
1606806405
1606899902
1606899905
1606899906
1606899909
1606899912
1606900000
1606900102
1606900302
1606900402
1606900651
1606900802
1606900902
1606901102
1606901200
1606901602
1606901702
1606902102
1606902400
1606902502
1606902602
1606902802
1606903502
1606903702
1606904104
1606904200

Schwerstedt
Sommerda, Stadt
Sproétau
StraulRfurt
Udestedt
Vogelsberg
Walschleben
WeiRensee, Stadt
Werningshausen
Witterda
Wundersleben
Buttstadt
Kindelbrick, Stadt
VG Gera-Aue

VG Kindelbriick
VG Kélleda

VG Strauf’furt

VG Gramme-Vippach
Landkreis Hildburghausen
Ahlstadt
Beinerstadt
Bischofrod
Briinn/Thir.
Dingsleben
Ehrenberg
Eichenberg
Eisfeld, Stadt
Grimmelshausen
Grub

Henfstadt
Hildburghausen, Stadt
Kloster VeRra
Lengfeld
Marisfeld
Oberstadt
Reurieth
Schlechtsart
Schleusegrund

25.581
796.483

3.000.000
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16.514
644.914

100.000

100.000

4.000.000



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer

Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1606904300
1606904402
1606904604
1606904702
1606904904
1606905102
1606905204
1606905300
1606905604
1606905851
1606906100
1606906200
1606906304
1606999902
1606999904
1607000000
1607000109
1607000400
1607000609
1607000809
1607001102
1607001209
1607001309
1607002800
1607002900
1607003402
1607004109
1607004302
1607004800
1607005409
1607005700
1607005800
1607099902
1607099909
1607100000
1607100100
1607100300
1607100451

Schleusingen, Stadt
Schmeheim
Schweickershausen
St.Bernhard
Straufhain

Themar, Stadt
Ummerstadt, Stadt
Veilsdorf
Westhausen
Auengrund
Masserberg
R6mbhild, Stadt
Heldburg, Stadt

VG Feldstein

VG Heldburger Unterland
IIm-Kreis
Alkersleben
Arnstadt, Stadt
Bosleben-Wiillersleben
Dornheim
Elgersburg

Elleben

Elxleben

Amt Wachsenburg
lImenau, Stadt
Martinroda

Osthausen-Wiilfershausen

Plaue, Stadt

Stadtilm, Stadt
Witzleben

Geratal
GroRbreitenbach, Stadt
VG Geratal/Plaue

VG Riechheimer Berg
Landkreis Weimarer Land
Apolda, Stadt

Bad Berka, Stadt

Bad Sulza, Stadt

224.081
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299.258

246.363

208.448

4.000.000

17.536

183.266

163.888



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer

Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1607100553
1607100800
1607100908
1607101308
1607101551
1607101753
1607101908
1607102251
1607102508
1607102708
1607103108
1607103207
1607103708
1607103808
1607104208
1607104307
1607104607
1607104908
1607105308
1607105508
1607105608
1607105907
1607106153
1607106451
1607106951
1607107108
1607107751
1607107907
1607108351
1607108707
1607108908
1607109308
1607109508
1607110100
1607110253
1607110300
1607199907
1607199908

Ballstedt
Blankenhain, Stadt
Buchfart
Débritschen
Eberstedt
Ettersburg
Frankendorf
GroRheringen
GroRschwabhausen
Hammerstedt
Hetschburg
Hohenfelden
Kapellendorf
Kiliansroda
Kleinschwabhausen
Klettbach
Kranichfeld, Stadt
Lehnstedt
Magdala, Stadt
Mechelroda
Mellingen
Nauendorf
Neumark, Stadt
Niedertrebra
Obertrebra
Oettern
Rannstedt
Rittersdorf
Schmiedehausen
Tonndorf
Umpferstedt
Vollersroda
Wiegendorf
IImtal-Weinstralle

Am Ettersberg, Stadt

Grammetal
VG Kranichfeld
VG Mellingen

30.456

20.000
8.094

40.000
152.467
29.564
679.275

70.000
25.000
100.000
34.612
2.213
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20.000
16.482

14.937
359.542
55.472
430.000
30.000

35.000
237.379
130.000
430.000

20.000

35.000
401.253
230.000
430.000

100.000



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer

Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1607200000
1607200651
1607201100
1607201351
1607201500
1607201800
1607201900
1607202300
1607202400
1607300000
1607300154
1607300251
1607300500
1607300654
1607301312
1607301412
1607301712
1607302805
1607303551
1607303712
1607303851
1607304605
1607305512
1607306705
1607307412
1607307600
1607307700
1607308212
1607308412
1607309412
1607310600
1607310751
1607310900
1607311100
1607311254
1607311312
1607399905
1607399912

Landkreis Sonneberg
Goldisthal
Lauscha, Stadt

Neuhaus am Rennweg, Stadt

Schalkau, Stadt
Sonneberg, Stadt
Steinach, Stadt
Frankenblick
Foritztal

Landkreis Saalfeld-Rudolstadt

Allendorf
Altenbeuthen

Bad Blankenburg, Stadt
Bechstedt

Cursdorf

Deesbach
Doschnitz
Gréafenthal, Stadt
Hohenwarte
Katzhitte
Kaulsdorf
Lehesten, Stadt
Meura

Probstzella
Rohrbach
Rudolstadt, Stadt
Saalfeld/Saale, Stadt
Schwarzburg
Sitzendorf
UnterweilRbach
Leutenberg, Stadt
Drognitz
Uhlstadt-Kirchhasel
Unterwellenborn
Konigsee, Stadt
Schwarzatal, Stadt
VG Schiefergebirge
VG Schwarzatal

127.797

6.840.732

252.664

68.662

81.365
283.622

65.653
283.383
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566.880
1.992.580

107.462
96.420
14.845
36.513

70.193
381.853

24.539
185.618

493.513

6

326.437
132.173
567.534
2.193
131.602
8.880
46.027
214.605

83.758

63.551

242.805

28.289
197.959



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer

Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1607400000
1607400153
1607400211
1607400353
1607400411
1607400553
1607400707
1607400811
1607400951
1607401115
1607401205
1607401611
1607401707
1607401852
1607401915
1607402111
1607402207
1607402407
1607402552
1607402615
1607402851
1607402907
1607403111
1607403215
1607403311
1607403411
1607403615
1607403752
1607403805
1607403905
1607404114
1607404211
1607404315
1607404400
1607404507
1607404607
1607404707
1607404811

Saale-Holzland-Kreis
Albersdorf
Altenberga

Bad Klosterlausnitz
Bibra

Bobeck

Bremsnitz

Bucha

Birgel, Stadt
Dornburg-Camburg, Stadt
Crossen an der Elster
Eichenberg
Eineborn

Eisenberg, Stadt
FrauenpriefRnitz
Freienorla
Geisenhain

Gneus

Gosen

Golmsdorf
Graitschen b. Biirgel
GroRbockedra
GroReutersdorf
GroRIdbichau
GroRpurschitz
Gumperda
Hainichen

Hainspitz
Hartmannsdorf
Heideland
Hermsdorf, Stadt
Hummelshain
Jenal6bnitz

Kahla, Stadt
Karlsdorf
Kleinbockedra
Kleinebersdorf
Kleineutersdorf

280.000

65.261

163.253
197.041
157.217

57.466
55.735
411.135

3.539
1.250.000

4.330
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280.000

7.461

213.229

82.990
7.304
32.677

15.186

55.254
275.939
13.941

38.821
1.400.000

7.912

26.694

280.000
3.764

50.000

1.870.325

192.542

5.416

1.000.000

12.189

22.234

280.000
3.768

50.000
1.969.455
58.751

144.438
162.703
15.544
35.215
36.684
1.739
71.324
256.631

1.000.000

12.199

21.485



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1607404911 Laasdorf
1607405115 Lehesten
1607405211 Lindig
1607405307 Lippersdorf-Erdmannsdorf
1607405415 Loberschiitz
1607405552 Mertendorf
1607405607 Meusebach
1607405711 Milda
1607405850 Mockern
1607405914 Morsdorf
1607406151 Nausnitz
1607406315 Neuengdnna
1607406407 Oberbodnitz
1607406511 Orlaminde, Stadt
1607406607 Ottendorf
1607406752 Petersberg
1607406851 Poxdorf
1607407107 Rattelsdorf
1607407205 Rauda
1607407352 Rauschwitz
1607407407 Rausdorf
1607407514 Reichenbach
1607407611 Reinstadt
1607407707 Renthendorf
1607407911 Rothenstein
1607408150 Ruttersdorf-Lotschen
1607408253 Scheiditz
1607408414 Schleifreisen
1607408553 Schlében
1607408653 Schongleina
1607408711 Schops
1607408911 Seitenroda
1607409153 Serba
1607409205 Silbitz
1607409314 St.Gangloff
1607409450 Stadtroda, Stadt
1607409511 Sulza
1607409615 Tautenburg

600.655
178.810
48.982

150.000

210.000
469.170
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500.000
193.169
7.237
57.012

126.089

173.721

130.000
519.668

211.848
170.230

505.658
450.000

298.565

14.929

168.281

400.000

505.658
450.000



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer

Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1607409707
1607409853
1607409915
1607410107
1607410207
1607410307
1607410407
1607410553
1607410605
1607410707
1607410807
1607410953
1607411215
1607411315
1607411411
1607411605
1607499905
1607499907
1607499911
1607499914
1607499915
1607500000
1607500605
1607501404
1607501605
1607501911
1607502313
1607502911
1607503105
1607503304
1607503404
1607503513
1607503905
1607504600
1607504713
1607504804
1607505150
1607505405

Tautendorf
Tautenhain
Thierschneck

Tissa
Trockenborn-Wolfersdorf
Trobnitz
Unterbodnitz
Waldeck
Walpernhain
Waltersdorf
Weillbach
WeiRenborn
Wichmar

Zimmern

Z6lInitz

Schkoélen, Stadt

VG Heideland-Elstertal-Schkélen
VG Higelland/Téler
VG Sudliches Saaletal
VG Hermsdorf

VG Dornburg-Camburg
Saale-Orla-Kreis
Bodelwitz
Dittersdorf

Dobritz

Dreitzsch

ERbach

Geroda

Gertewitz

Gorkwitz

GOschitz

Gossitz
Grobengereuth
Hirschberg, Stadt
Keila

Kirschkau

Kospoda

Langenorla

28.201
100.383
31.998

1.287.859
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104.647

58.601

839.684

575.838

114.125

77.106
185.822
25.178



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschlisselnummer Gemeindename KassenKredit 31.12.2017 | KassenKredit 31.12.2018 | KassenKredit 31.12.2019 KassenKredit 31.3.2020

1607505605 Lausnitz b. Neustadt an der Orla - - - 33.368
1607505711 Lemnitz - - - -
1607506200 Bad Lobenstein, Stadt 1.413.616 750.000 600.000 -
1607506304 Lohma - - - -
1607506511 Miesitz - - - -
1607506611 Mittelpolinitz - - - -
1607506804 MoRBbach - 38.900 - -
1607506913 Moxa - - - -
1607507204 Neundorf (bei Schleiz) 50.000 - - -
1607507350 Neustadt an der Orla, Stadt - - - -
1607507405 Nimritz - - - -
1607507505 Oberoppurg - - - -
1607507604 Oettersdorf - - - -
1607507705 Oppurg - - - -
1607507913 Paska - - - -
1607508113 Peuschen - - - -
1607508304 Plothen - - - -
1607508404 Pormitz - - - -
1607508500 P6Rneck, Stadt - - - -
1607508705 Quaschwitz - - 4.984 7.874
1607508813 Ranis, Stadt - - - -
1607509311 Rosendorf - - - -
1607509800 Schleiz, Stadt 44.034 30.262 - -
1607509911 Schmieritz - - - -
1607510113 Schmorda - - - -
1607510213 Schondorf - - - -
1607510313 Seisla - - - -
1607510505 Solkwitz 2.786 - - -
1607510904 Tegau - - - -
1607511411 Tommelsdorf - - - -
1607511611 Triptis, Stadt - - - -
1607511904 Volkmannsdorf - - - -
1607512105 Weira - - - -
1607512405 Wernburg - - - 39.618
1607512513 Wilhelmsdorf - - - -
1607512713 Ziegenriick, Stadt - - - -
1607512913 Krolpa - 81.022 - -
1607513100 Gefell, Stadt 207.609 - - -
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Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer

Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1607513200
1607513300
1607513400
1607513500
1607513600
1607599904
1607599905
1607599911
1607599913
1607600000
1607600351
1607600400
1607600608
1607600706
1607600808
1607600904
1607601251
1607601453
1607601704
1607601904
1607602200
1607602308
1607602651
1607602704
1607602808
1607602956
1607603306
1607603404
1607603608
1607603856
1607603956
1607604154
1607604206
1607604304
1607604406
1607604906
1607605504
1607605808

Tanna, Stadt
Wurzbach, Stadt
Remptendorf
Saalburg-Ebersdorf, Stadt
Rosenthal am Rennsteig
VG Seenplatte

VG Oppurg

VG Triptis

VG Ranis-Ziegenriick
Landkreis Greiz

Bad Kostritz, Stadt
Berga/Elster, Stadt
Bethenhausen

Bocka

Brahmenau
Braunichswalde
Caaschwitz

Crimla

Endschiitz

Gauern

Greiz, Stadt
GroRenstein
Hartmannsdorf
Hilbersdorf
Hirschfeld
Hohenleuben, Stadt
Hundhaupten
Kauern

KorbuRRen

Kiuhdorf
Langenwetzendorf
Langenwolschendorf
Lederhose

Linda b. Weida
Lindenkreuz
Minchenbernsdorf, Stadt
Paitzdorf

Polzig

1.019.192
709.604
93.593
656.638

564.773

418.196
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304.038
255.804

367.175

120.174

47.670
123.304

122.664

152.614

194.216

236.979

364.884



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer

Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1607605908
1607606100
1607606204
1607606406
1607606708
1607606806
1607606904
1607607404
1607607953
1607608154
1607608404
1607608606
1607608754
1607608800
1607608900
1607609100
1607609200
1607609300
1607699904
1607699906
1607699908
1607700000
1607700100
1607700352
1607700504
1607700704
1607700805
1607700905
1607701151
1607701250
1607701504
1607701609
1607701750
1607701809
1607702205
1607702351
1607702609
1607702705

Reichstadt

Ronneburg, Stadt
Rickersdorf

Saara

Schwaara

Schwarzbach
Seelingstadt

Teichwitz

Weida, Stadt
Weilendorf
Wiinschendorf/Elster
Zedlitz
Zeulenroda-Triebes, Stadt
Harth-PolInitz

Kraftsdorf
Vogtlandisches Oberland
Auma-Weidatal, Stadt
Mohlsdorf-Teichwolframsdorf
VG Wiinschendorf/Elster
VG Miinchenbernsdorf
VG Am Brahmetal
Landkreis Altenburger Land
Altenburg, Stadt
Dobitschen

Fockendorf

Gerstenberg

Gohren

Gollnitz

Gopfersdorf

GORnNitz, Stadt
Haselbach

Heukewalde

Heyersdorf

Jonaswalde

Kriebitzsch
Langenleuba-Niederhain
Lébichau

Lodla

3.717

30.683
203.538
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18.106
116.032

655



Kleine Anfrage Nr. 652 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020

Anlage 6 (zu Frage 5)

Gemeindeschllisselnummer

Gemeindename

KassenKredit 31.12.2017

KassenKredit 31.12.2018

KassenKredit 31.12.2019

KassenKredit 31.3.2020

1607702800
1607703105
1607703200
1607703405
1607703651
1607703950
1607704109
1607704205
1607704352
1607704405
1607704709
1607704804
1607704909
1607705204
1607799904
1607799905
1607799909
1600000000

Lucka, Stadt
Mehna
Meuselwitz, Stadt
Monstab

Nobitz

Ponitz

Posterstein

Rositz

Schmolin, Stadt
Starkenberg
Thonhausen
Treben
Vollmershain
Windischleuba

VG PleiBenaue

VG Rositz

VG Oberes Sprottental
Summe Thiiringen

183.604
74.004

122.825.298
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200.000
61.468

38.594

88.543.593

269.135

88.739.002

249.073
267.316

178.075

104.254.452



	Kassenkredite der Kommunen 2018, 2019 und 2020
	Vorbemerkung:
	1. Welchen Höchstbetrag zur Aufnahme von Kassenkrediten haben nach Kenntnis der Landesregierung die Gemeinden/Städte, kreisfreien Städte und Landkreise in Thüringen in der jeweiligen Haushaltssat-zung für die Jahre 2018, 2019 und 2020 festgesetzt (bitte nach Jahren sowie Gemeinden/Städten, kreis-freien Städten und Landkreisen getrennt auflisten)?
	2. Bei welchen Gemeinden/Städten, kreisfreien Städten und Landkreisen und in welcher Höhe überstieg nach Kenntnis der Landesregierung der in Frage 1 nachgefragte festgesetzte Höchstbetrag des Kas-senkredits in den Jahren 2018, 2019 und 2020 ein Sechstel der im Verwaltungshaushalt veranschlagten Einnahmen? Wie hoch hätte der Höchstbetrag des Kassenkredits gemäß Thüringer Gemeindehaushalts-verordnung höchstens sein können (bitte nach Jahren sowie Gemeinden/Städten, kreisfreien Städten und Landkreisen getrennt auflisten)?
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